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1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DE YELTES 400 g aprox 
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DE YELTES 400 g aprox 
1 Estuche Picos Camperos ESPIGA BLANCA 180 g 
1 Sobre Paleta Ibérica Cebo 50% Raza Ibérica EMERITVS 100 g 
1 Estuche Sobrasada Ibérica Para Untar CUYAR JABUGO 160 g 
1 Tarro Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g 
1 Cuña Queso Mezcla Curado EL PORTILLO 250 g aprox 
1 Botella Vino Tinto D.O. Terra Alta RAIMAT CLAMOR Garnacha 75 cl
 1 Botella Vino Tinto D.O. Penedés MUGUET 75 cl 
1 Caja Cartón Lote R/4 Lazos

SE-1
SELECCIÓN EMBUTIDO

25,95€+IVA
28,92€ IVA INCLUIDO
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1 Tabla de Quesos CORAZÓN DE CATALUÑA
2 Botellas Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL  Franc 75 cl 
1 Tarro Salsa  Frambuesa, Pétalos Rosa y Pimienta Sichuan para 
Maridar con Queso CAN BECH 72 gr 
1 Caja madera Llobet1923 40x30x11

1 Jamón Delantero Serrano DICHOSO Pieza 4-4,6 kg aprox 
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 250 g aprox 
1 Pieza Sobrasada ALVEN Elaboración Artesanal 250 g 
1 Estuche Chorizo Ibérico Bellota Campaña Cortado a mano VALLE DE SABORES 100 g
1 Estuche Salchichón Ibérico Bellota Campaña Cortado a mano VALLE DE SABORES 100 g 
1 Cuña Queso Mezcla Curado EL PORTILLO 250 g aprox 
1 Cuña Queso Mezcla Semicurado EL PORTILLO 250 g aprox 
2 Botellas Vino Tinto D.O. Terra Alta RAIMAT CLAMOR Garnacha 75 cl 
1 Caja Cartón Jamonera Lazos

49,95€+IVA
56,30€ IVA INCLUIDO

49,95€+IVA
55,16€ ivA INCLUIDO

SE-0
SELECCIÓN EMBUTIDO

SE-5
SELECCIÓN EMBUTIDO
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1 Jamón Delantero Ibérico Cebo 50% Raza Ibérica de Guijuelo EMERITVS Pieza 4-4,8 kg aprox.
1 Estuche Chorizo de Montaña Duroc Loncheado EL CIERZO 100 g
1 Estuche Lomo Curado Duroc Loncheado EL CIERZO 100 g
1 Pieza Longaniza De Aragón Herradura EL CIERZO Estuche 260 g
1 Pieza 1/2 Queso Oveja Leche Cruda Curado HACIENDA ZORITA 450 g aprox -Medalla Oro
WORLD CHEESE AWARDS 2015-16
2 Botellas Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL  Franc 75 cl
1 Caja Cartón Jamonera Lazos

79,95€+IVA
88,51€ IVA INCLUIDO

SE-3
SELECCIÓN EMBUTIDO
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2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja HACIENDA LOPEZ DE HARO Reserva 75 cl 
5 Sobres Paleta Ibérica Cebo 50% Raza Ibérica EMERITVS 100 g 
1 Pieza Queso de Cabra Semi Curado Sarró MONTBRÚ 1 kg aprox 
1 Pieza Chorizo Ibérica Cebo Cular EMERITVS 300 g 
1 Pieza Sobrasada ALVEN Elaboración Artesanal 250 g 
1 Pieza Lomo Ibérico Cebo EMERITVS 350 g aprox 
1 Caja Cartón Lote R/4 Lazos

1 Jamón Ibérico de Cebo 50% Raza Ibérica de Guijuelo EMERITVS 7 - 7.5 kg aprox
1 Pieza Queso Cabra Semicurado “Garrotxa” MUNTANYOLA 300 g aprox
1 Pieza Longaniza Extra ALVEN Elaboración Artesanal 250 g
1 Pieza Sobrasada ALVEN Elaboración Artesanal 250 g
1 Pieza Secallona ALVEN Elaboración Artesanal160 g
1 Estuche 3 Cervezas Artesanas Surtidas LA GUINEU + got
1 Caja Cartón Lote R/4 Lazos
1 Caja Cartón Jamonera Lazos73,95€+IVA

80,99€ IVA INCLUIDO

145,50€+IVA
160,36€ IVA INCLUIDO

SE-2
SELECCIÓN EMBUTIDO

SE-4
SELECCIÓN EMBUTIDO
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1 Jamón Delantero Ibérico de Jabugo 5 JOTAS  Pieza 4,5-5 kg aprox.
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja GRAN ALBINA Reserva Autor 75 cl
1 Pieza Chorizo Ibérico Cebo Cular EMERITVS 300 g
1 Pieza Lomo Ibérico Cebo EMERITVS 350 g aprox
1 Pieza Sobrasada ALVEN Elaboración Artesanal 250 g
1 Pieza 1/2 Queso Oveja Leche Cruda Curado HACIENDA ZORITA 450 g aprox -Medalla Oro
WORLD CHEESE AWARDS 2015-16
1 Caja Cartón Jamonera Lazos 199,50€+IVA

220,16€ IVA INCLUIDO

SE-6
SELECCIÓN EMBUTIDO
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1 Pack 5 Botellas Cervesa Verde Artesana con Aceituna 33cl y Vaso de Cerveza OLIBA GREEN BEER
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Verde Nature TERRA LA VITA 250 ml
1 Estuche Picos con Aceite Oliva Virgen Extra LA CHINATA 125 g
1 Frasco Paté de Aceitunas Negras LA MASROJANA 105 g
1 Frasco Aceitunas Arbequinas LA MASROJANA PE 210 g
1 Caja Madera Blanca

39,95€+IVA
46,30€ IVA INCLUIDO

OLI OL-3
ACEITE

1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Ecológico 100% Arbequina L’OLIVERA MARGES 25 cl 
(Proyecto deInclusión Social)
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Ecológico OR DEL CAMP 50 cl
1 Botella Aceite Virgen Extra Arbequina Ecológico LA MASROJANA 500 ml
1 Botella Vinagre Ecológico de Manzaza VINAGRES BADIA 250 ml
1 Frasco Aceitunas Arbequinas Ecológicas LA MASROJANA PN 370 PE 215 g
1 Frasco Aceitunas Negras de Aragón Ecológicas LA MASROJANA PE 220 g
1 Caja Madera Blanca 43,90€+IVA

48,29€ IVA INCLUIDO

OL-2
ACEITE
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1 Botella Vermut Blanco Reserva PADRÓ & CO. 75cl
1 Estuche Prestige Gourmet CAVIAROLI DROPS (Drops Verde + Drops Picante + Drops Negra +
Cuchara Servicio + Cucharas Degustación)

59,95€+IVA
67,20€ IVA INCLUIDO

OL-4
ACEITE

59,95€+IVA
68,66€ IVA INCLUIDO

OL-1
ACEITE
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Duo Collection Cornicabra MARQUES DE GRIÑON 50 cl
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Duo Collection Arbequina MARQUES DE GRIÑON 50 cl
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Duo Collection Picual MARQUES DE GRIÑON 50 cl
1 Botella Agridulce de Miel CASTELL DE GARDENY de VINAGRES BADIA 100 ml
1 botella Agridulce de Merlot CASTELL DE GARDENY de VINAGRES BADIA 100 ml
1 Botella Agridulce de Porto CASTELL DE GARDENY de VINAGRES BADIA 100 ml
1 Botella Agridulce de Riesling CASTELL DE GARDENY de VINAGRES BADIA 100 ml
1 Recipientes Sal&Pimienta con Molinillo VINENCO
1 Caja Madera Blanca

Molinillos de especias manuales con moledor 
de cerámica. Ajustable, más grueso y fino. 
Recargables de vidrio y acero inoxidable. 
(Los recipientes se sirven vacíos)

¿Conocéis la nueva creación de CAVIAROLI?
Albert Adrià lleva la alta cocina a vuestra casa. CAVIAROLI DROPS es la 
auténtica explosión de sabor refrescante y sorprendente. Su aspecto, 
olor y sabor, hacen creer que es una aceituna normal, pero después en su 
interior es líquido.
Esta exquisita esferificación presenta una textura suave en la boca y una 
gelatina que después de romperse se funde rápidamente.
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1 Estuche Bombones Artesanos BLANXART 500 g1 Estuche Bombones Artesanos BLANXART 300 g 1 Estuche Bombones Artesanos BLANXART 700 g

26,95€+IVA
29,65€ IVA INCLUIDO

17,95€+IVA
19,75€ IVA INCLUIDO

32,95€+IVA
36,25€ IVA INCLUIDO

XOC-2
CHOCOLATE

XOC-1
CHOCOLATE

XOC-3
CHOCOLATE
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1 Plato Geo Blanco
1 Estuche Bombones Surtidos GALETS Chocolate Premium LUDOMAR 15 unidades 235 g
1 Estuche Ovalado Frutos Secos con Chocolate, Almendra Choco Lux, Almendra Choco Blanco,
Anacardo Choco Leche, Cacahuete Choco Leche LES GARRIGUES 212 g
1 Estuche Bombones Flores Crocant AMATLLER 72 g
1 Tableta Chocolate 72% Cacao con Arándanos y Sésamo ANTIU XIXONA 100 g
1 Tableta Chocolate Negro con Almendras ANTIU XIXONA Línea Premium 125 g
1 Barra Turrón Chocolate Negro con Almendras Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET 
Cal. Suprema 200 g
1 Estuche Navidad Chocolatinas Napolitanas 70 % Cacao SIMÓN COLL 60 g
1 Estuche Barquillos Artesanos Mantequilla cubiertos de Chocolate Blanco 
DELÍCIES SANT TIRS 8 unidades 120 g

1 Plato Geo Blanco
1 Botella Cava Chocolate con Leche SIMÓN COLL 300 g
1 Bombón GRAND FERRERO ROCHER 125 g
1 Estuche Turrón Chocolate Crujiente Mini SUCHARD 15 unidades 192 g
1 Estuche Rodajas de Naranja Bañadas en Chocolate Negro VIRGINIAS 75 g
1 Estuche Barquillos Chocolate CHOCONEULES RIFACLI 90 g
1 Estuche Almendra Caramelizada y Bañada en Chocolate 1880 80 g
1 Estuche Sticks Chocolate 70 % Cacao DELAVIUDA 60 g
1 Estuche Navidad Chocolatinas Napolitanas 70 % Cacao SIMÓN COLL 60 g
1 Estuche Galletas Mini Palmeritas D’HAUBRY 100 g

39,95€+IVA
44,23€ IVA INCLUIDO

49,95€+IVA
54,95€ IVA INCLUIDO

XOC-4
CHOCOLATE

XOC-5
CHOCOLATE
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1 Bowl Acero Inox Con Pie
1 Botella Cava Brut Nature Gran Reserva JUVÉ & CAMPS Reserva de la 
Família Ecológico 75 cl
1 Botella Licor Chocolate MOZART 50 cl
1 Estuche Bombones Surtidos GALETS Chocolate Premium LUDOMAR 
15 unidades 235 g
1 Estuche Bombones Citrus con Chocolate Blanco y Limón AMATLLER 72 g
1 Estuche Bombones Flores Crocant AMATLLER 72 g
1 Estuche Bombones Flores Frambuesa AMATLLER 72 g
1 Estuche Surtido Galletas Selectas de Chocolate BIRBA 205g
1 Estuche Barquillos Gigantes Chocolate REBOST DEL GOURMET 225 g
1 Tableta Chocolate 72 % Cacao Origen República Dominicana Ecológica 
BLANXART 80 g
1 Tableta Chocolate 99 % Cacao Origen República Dominicana Ecológica 
BLANXART 80 g
1 Tableta Chocolate 82 % Cacao Origen República Dominicana Ecológica 
BLANXART 80 g
1 Barra Turrón Chocolate Negro con Almendras Elaboración Artesanal 
REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Estuche Turrón Chocolate Crujiente Mini SUCHARD 15 unidades 192 g
1 Estuche Lenguas de Gato Chocolate Negro BLANXART 110 g

99,95€+IVA
115,06€ IVA INCLUIDO

XOC-6
CHOCOLATE
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1 Baul Caja Original 33*19*19
1 Botella Cava Brut Nature Cuvée 1887 CAVAS HILL Reserva 75 cl
1 Botella Vino Blanco CRIN ROJA Verdejo 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL  Gran Selección 75 cl
1 Barra Turrón Alicante 67% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET  Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Chocolate Almendras ANTIU XIXONA Etiqueta Negra Cal. Suprema 150 g
1 Estuche Rodajas de Naranja Bañadas en Chocolate Negro VIRGINIAS 75 g
1 Estuche Surtido Polvorones y Mantecados de Estepa GAMITO Edición Vintage 200 g
Certificado I.G.P. Estepa

1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 48 g
1 Estuche Sobrasada Ibérica Para Untar CUYAR JABUGO 160 g
1 Pieza Salchichón Ibérico JAMOGAR 250 g
1 Pieza Chorizo Ibérico JAMOGAR 250 g
1 Sobre Jamón Delantero DICHOSO 100 g
1 Lata Paté Higado de Oca ZUBIA 100 g
1 Bolsa Doy Pack Cocktail Frutos Secos Selecto CASA BARBERÁ 100 g

59,95€+IVA
68,70€ IVA INCLUIDO

BA-1
BAÚL  
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1 Caja Madera General Store
2 Botellas Cava Brut FRED SISPLAU País de Vi, País Diví 75 cl
1 Botella Ginebra Premium FIFTY POUNDS 70 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL Franc 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Empordá JARDINS de Perelada 75 cl
1 Plato Jamón Ibérico Cebo Cortado a Mano EMERITVS 100 g
1 Barra Turrón Alicante 67% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200g
1 Estuche Barquillos Artesanos ANTIU XIXONA Forn 25 ud
1 Estuche Bombones Praliné Collection ANTIU XIXONA 200 g
1 Estuche Surtido Galletas Selectas de Chocolate BIRBA 205g
1 Frasco Bonito del Norte en Aceite de Oliva SERRATS RT-212
1 Botella Aceite de Oliva Virgen Extra Arberquina LA BOELLA (Dórica) 250 ml
1 Frasco Corazones de Alcachofas baby Extra SAENZ 20/30 PE 175 g
1 Frasco Tomate seco en Aceite de Oliva LEYENDA 212 ml
1 Lata Aluminio Botánico Pétalos de Rosa CARMENCITA 6 g
2 Botellas Tónica Indian Premium FEVER TREE 20 cl

1 Baúl Puff Plegable
1 Jamón Delantero Gran Reserva 50% Duroc SIETE SENTIDOS Pieza 4.5-5 kg aprox
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota Salamanca DEHESA DE YLTES 400 g aprox Dehesa de Yeltes
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 400 g aprox Dehesa de Yeltes
2 Botellas Cava Brut JUVÉ & CAMPS CINTA PÚRPURA Reserva 75 cl
2 Botellas Vino Blanco D.O. Alella RAVENTÓS Pansa Blanca Tina “9” 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Montsant SANTES 75 cl
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Chocolate Negro con Almendras Elaboración Artesanal 
REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Estuche Barquillos Artesanos BOCAS SANT TIRS 10 u 80 g
1 Estuche Mini Hojaldres 1880 100 g
1 Bolsa Carquiñolis Almendra FORN COMTAL 170 g
1 Lata Galleta Danesa con Chocolate TIVOLI 150 g
1 Lata Trufas LACASA 100 g
1 Frasco Mousse de Oca Trufado ZUBIA 100 g
1 Frasco Paté de Aceitunas Negras LA MASROJANA 105 g
1 Estuche Cracker “Regañá” con Sésamo Tradicional ESPIGA BLANCA 180 g
1 Botella Aceite de Oliva Virgen Extra LA MASROJANA 500 ml
1 Estuche Sal Rosa del Himalaya MOLÍ COLOMA 250 g
1 Tarro Lomos Bonito Aceite Oliva MIAU 212 ml PN 180 g99,95€+IVA

115,39€ IVA INCLLUIDO

159,95€+IVA
180,49€IVA INCLLUIDO

BA-11
BAÚL BA-2

BAÚL 
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1 Baúl Madera Decapé
1 Jamón Delantero Ibérico Cebo 50% Raza Ibérica de Guijuelo EMERITVS Pieza 4-4,8 kg aprox.
1 Botella Ginebra Premium London THE BOTANICAL’S 35 cl
2 Botellas Cava Brut CODORNIU Selección Raventós 75 cl
2 Botellas Vino Blanco Aguja PESCADOR 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Gran Reserva 75 cl
1 Estuche 4 Barras Turrón REBOST DEL GOURMET Cal.Suprema 150 g Alicante, Jijona,
Yema y Chocolate con Almendras
1 Estuche Bombones Surtidos 70 % de Cacao DARK SUBLIME Gourmet Collection de 
CAJA ROJA NESTLÉ 143 g
1 Estuche Barquillos Gigantes SUPREM RIFACLI 100 g
1 Bolsa Almendras Marcona Recubiertas con Praliné Blanco y Envoltura de Cacao en Polvo
“Catànies” CUDIÉ 80 g
1 Estuche Galletas Mini Palmeritas D’HAUBRY 100 g
1 Estuche Tejas de Almendra LA CONFITERA 100 g

1 Tarro Lomos Bonito Aceite Oliva MIAU 212 ml PN 180 g
1 Estuche Ovalado Frutos Secos Músico Almendra Tostada, Pasas Sultanas, Almendra
Largueta Tostada y Nuez LES GARRIGUES 135 g
1 Frasco Mousse Pato con Boletus ZUBIA 100 g
1 Frasco Mousse de Oca Trufado ZUBIA 100 g
1 Estuche Pan de Pasas ESPIGA BLANCA 100 g
1 Pieza Chorizo Ibérico Cular de Bellota JESÚS MARCOS 450 g aprox
1 Pieza Longaniza Extra ALVEN Elaboración Artesanal 250 g
1 Bote Cristal Butifarra Peregrino ALVEN Elaboración Artesanal 550 g aprox
1 Crema de Queso Azul Curado de Oveja Manga Pastelera TIERRAS ALTAS 200 g
1 Cuña de Queso de Oveja Curado con Trufa Brebis d’Or EL PASTOR 150 g
1 Estuche Salsas Gourmet para Maridar con Queso CAN BECH 3 x 30 g 199,90€+IVA

224,70€IVA INCLLUIDO

BA-3
BAÚL  



19

1 Baúl Mapa Mundo 
1 Jamón Delantero Ibérico de Jabugo SANCHEZ ROMERO CARVAJAL Pieza 4,5-5 kg aprox. 
2 Botellas Cava Brut Nature CAVAS HILL Cuvée Panot Gran Reserva 75 cl 
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE CÁCERES Ecológico 75 cl 
1 Botella Vino Tinto D.O. Costers del Segre RAMÓN RAVENTÓS 75cl 
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 100 % Verdejo 75 cl 
1 Botella Vino Blanco D.O. Alella RAVENTÓS Pansa Blanca Tina “9” 75 cl 
1 Botella Vermut Negro ENSEÑA Selección 1 l 
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g 
1 Barra Turrón Alicante 67% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g 
1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 48 g 
1 Estuche Almendra Caramelizada y Bañada en Chocolate 1880 80 g 
1 Estuche Bombones CAJA ROJA NESTLÉ 100 g

1 Lata Galleta Danesa con Chocolate TIVOLI 150 g 
1 Lata Paté Higado de Pato ZUBIA 100 g 
1 Lata Paté Higado de Oca ZUBIA 100 g 
1 Estuche Cracker “Regañá” con Sésamo Tradicional  ESPIGA BLANCA 180 g 
1 Lata Atún Aceite Oliva SAINT GERVASI BARCELONA OL 120 
1 Lata Zamburiña Salsa Vieira SAINT GERVASI BARCELONA OL-120 
1 Pieza Longaniza Extra ALVEN Elaboración Artesanal 250 g 
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DE YELTES 400 g aprox 
1 Cuña Queso Curado ALBENIZ 150 g 
1 Cuña Queso Oveja ALBENIZ 150 g 
1 Frasco Mermelada Tomate Especial Maridaje Quesos CAMPOREL 370 ml

266,50€+IVA
296,13€ IVA INCLLUIDO

BA-33
BAÚL 
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1 Baul Madera Adventure 
1 Jamón Delantero Ibérico de Jabugo 5 JOTAS Pieza 4,5-5 kg aprox. 
2 Botellas Cava Brut  Nature Gran Reserva JUVÉ & CAMPS Reserva de la Família Ecológico 75 cl 
1 Botella Ginebra Premium FIFTY POUNDS 70 cl en Estuche y Copa 
1 Botella Vino Blanco D.O. Penedés RAMÓN RAVENTÓS L’Ànec Mut Ecológico 75 cl 
1 Botella Vino Rosat D.O. Penedés VINCLES Eco Sumarroca 75 cl 
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja GRAN ALBINA Reserva Autor 75 cl 
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g 
1 Barra Turrón Alicante 67% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g 
1 Barra Turrón Chocolate Negro con Almendras Elaboración Artesanal  REBOST DEL GOURMET 
Cal. Suprema 200 g 
1 Estuche Bombones CAJA ROJA  NESTLÉ 200 g 
1 Estuche Galleta Predilectes  VIÑAS 100 g

1 Estuche Surtido Galletas Selectas de Chocolate BIRBA 205g 
1 Estuche Rodajas de Naranja Bañadas en Chocolate Negro VIRGINIAS 75 g 
1 Botella Aceite de Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA PREMIUM D.O.Montes de Granada 250 ml 
1 Botella Aceto Balsámico de Módena ANTICHI COLLI 250 ml IGP (Producto Italiano) - Marasca- 
1 Estuche Ovalado Frutos Secos Músico Almendra Tostada, Pasas Sultanas, Almendra Largueta Tostada 
y Nuez  LES GARRIGUES 135 g 
1 Frasco Cristal Pimientos del Piquillo CELORRIO Calidad Extra 205g 
1 Estuche 3 Mermeladas Maridaje (Higo, Tomate y Frutos Rojos) LA FAGEDA (3X43 g) 
1 Lata Bloc Hígado de Pato  ZUBIA 100 g 
1 Pieza 1/2 Queso Oveja Leche Cruda Curado HACIENDA ZORITA 450 g aprox 
Medalla Oro WORLD CHEESE AWARDS 2015-16 
1 Estuche Cracker “Regañá” con Sésamo Tradicional  ESPIGA BLANCA 180 g 
1 Pieza Chorizo Ibérico Cebo Cular EMERITVS 300 g 
1 Pieza Longaniza Extra ALVEN Elaboración Artesanal 250 g 
1 Pieza Sobrasada ALVEN Elaboración Artesanal 250 g

359,90€+IVA
402,33€ IVA INCLLUIDO

BA-4
BAÚL  
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1 Botella Cava Brut Nature Clásico Selección CODORNIU 75 cl 
1 Barra Turrón Alicante 67% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g 
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g 
1 Estuche Cartón 2 Bot. Roja/Negra

1 Botella Vino Tinto D.O. Penedés Gran TOC HILL 75 cl
1 Estuche Chorizo de Montaña Duroc Loncheado EL CIERZO 100 g
1 Estuche Lomo Curado Duroc Loncheado EL CIERZO 100 g
1 Frasco Mousse de Oca Trufado ZUBIA 100 g
1 Frasco Mousse Pato con Boletus ZUBIA 100 g
1 Estuche Cartón 2 Bot. Roja/Negra

19,95€+IVA
22,66€ IVA INCLUIDO

21,95€+IVA
25,01€ IVA INCLUIDO

CD-10
CAJA DETALLE

CD-14
CAJA DETALLE
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1 Botella Cava Brut CODORNIU Selección Raventós 75 cl 
1 Estuche Petaca Bombones CAJA ROJA  NESTLÉ 70 g 
1 Estuche 4 Barras Turrón REBOST DEL GOURMET Cal.Suprema 150 g Alicante, Jijona, Yema y 
Chocolate con Almendras 
1 Estuche Galletas Mini Palmeritas D’HAUBRY 100 g 
1 Estuche Cartrón 3 Botellas Negro/Rojo

1 Botella Vermut Rojo Clásico PADRÓ & CO. 75cl
1 Frasco Aceitunas Arbequinas LA MASROJANA PE 210 g
1 Lata Atún Aceite Oliva SAINT GERVASI BARCELONA OL 120
1 Lata Mejillones Picantes SAINT GERVASI BARCELONA OL-120
1 Lata Zamburiña Salsa Vieira SAINT GERVASI BARCELONA OL-120
1 Bolsa Doy Pack Cocktail Frutos Secos Selecto CASA BARBERÁ 100 g
1 Bolsa Queso Crujiente Semi Curado JUST THIS 25 g
1 Estuche Cartrón 3 Botellas Negro/Rojo

29,95€+IVA
33,65€ IVA INCLUIDO

35,95€+IVA
41,28€ IVA INCLUIDO

CD-11
CAJA DETALLE

CD-12
CAJA DETALLE
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1 Caja Madera San Marino
1 Botella Cava Brut CODORNIU Selección Raventós 75 cl
1 Estuche Surtido Mini Turrones ANTIU XIXONA Etiqueta Roja 150 g
1 Estuche Barquillos Artesanos BOCAS SANT TIRS 10 u 80 g
1 Estuche Almendra Caramelizada y Bañada en Chocolate 1880 80 g
1 Estuche Rodajas de Naranja Bañadas en Chocolate Negro VIRGINIAS 75 g

1 Caja Madera San Marino
1 Botella Cava Brut Cuvée de Prestige FREIXENET Garnacha/Subirat Parent 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja CASTILLO ALBAI Crianza 75 cl.
1 Pieza Chorizo Ibérico JAMOGAR 250 g
1 Pieza Salchichón Ibérico JAMOGAR 250 g
1 Estuche Navidad Chocolatinas Napolitanas Chocolate Blanco y Fresa SIMÓN COLL 60 g
1 Bolsa Doy Pack Cocktail Frutos Secos Selecto CASA BARBERÁ 100 g
1 Bolsa Queso Crujiente Semi Curado JUST THIS 25 g
1 Tarro Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g

29,95€+IVA
34,10€ IVA INCLUIDO

39,95€+IVA
45,73€ IVA INCLUIDO

CD-1
CESTA DETALLE

CD-3
CESTA DETALLE
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1 Caja Madera San Marino
1 Botella Cava Brut Nature Cuvée 1887 CAVAS HILL Reserva 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.o. Penedés FERRIOL BG 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Empordá REC DE BRAU Barrica 75 cl
1 Tarro Paté al Pedro Ximénez PATA NEGRA CAZORLA 110 g
1 Tarro Paté Ibérico PATA NEGRA CAZORLA 110 g
1 Tarro Paté al Roquefort PATA NEGRA CAZORLA 110g
1 Cuña Queso Ibérico Curado CERRATO 250 g aprox
1 Cuña Queso Oveja Curado CERRATO 250 g aprox
1 Cuña de Queso de Oveja Curado con Trufa Brebis d’Or EL PASTOR 150 g
1 Estuche Picos Camperos ESPIGA BLANCA 180 g

1 Cesta Oval Oro-Rosa
1 Botella Cava Brut PRIMA VIDES de CODORNIU 75 cl
1 Botella Vino Blanco Aguja PESCADOR 75 cl
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota JAMOGAR 250 g
1 Pieza Secallona ALVEN Elaboración Artesanal160 g
1 Estuche Sobrasada Ibérica Para Untar CUYAR JABUGO 160 g
1 Tarro de Cristal de Crema de Queso Azul TIERRAS ALTAS 100 g
1 Frasco Yemas Espárrago 6/9 SAENZ 212 ml
1 Barra Turrón Jijona ANTIU XIXONA Etiqueta Negra Cal.Suprema 200 g
1 BarraTurrón Chocolate Almendras ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Qual. Suprema 200g
1 Estuche Sticks Chocolate 70 % Cacao DELAVIUDA 60 g
1 Estuche Dátiles Confitados CASA BARBERÁ 100 g

39,95€+IVA
44,64€ IVA INCLUIDO

49,95€+IVA
56,54€ IVA INCLUIDO

CD-5
CESTA DETALLE

CD-2
CESTA DETALLE
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1 Cesta Oval Oro-Rosa
1 Botella Cava Extra Brut MARIA CABANÉ PARXET Gran 
Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL  Franc 75 cl
1 Barra Turrón Alicante 67% Almendra Elaboración Artesanal 
REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal 
REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Estuche Bombones Surtidos Selection DELAVIUDA 150 g
1 Sobre Jamón Ibérico Cebo EMERITVS 100 g
1 Estuche Chorizo Ibérico Bellota Campaña Cortado a mano 
VALLE DE SABORES 100 g
1 Pieza Fuet Extra ALVEN 160 g
1 Lata Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA 78 g

59,95€+IVA
68,05€ IVA INCLUIDO

CD-4 
CESTA DETALLE
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1 Caja Madera Barcelona
1 Botella Cava Brut MONT FERRANT Reserva Eco 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages JAUME GRAU CENT.KAT Cosecha Eco 75 cl
1 Vino Blanco IL·LÒGIC Xarel·lo Eco SUMARROCA 75cl
1 Barra Turrón Ecológico Blando Almendra BIOLLUCH DE TURRONES VICENS 200 g
1 Barra Turrón Ecológico Yema Tostada BIOLLUCH DE TURRONES VICENS200 g
1 Estuche Galletas Tejas Ecológicas TRIAS100 g
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina OR DEL CAMP 250 ml
1 Botella Vinagre Ecológico de Manzaza VINAGRES BADIA 250 ml
1 Pieza Queso Ecológico Curado de Oveja LÀCTICS PERALADA 300 g
1 Tableta Chocolate 72 % Cacao Origen República Dominicana Ecológica BLANXART 80 g
1 Bolsa Mix Deshidratado Frutas con Chocolate 70% Ecológico XOKIS BOTANIC & FRUITS 20

1 Caja Madera Barcelona
1 Botella Cava Brut Nature Gran Reserva JUVÉ & CAMPS Reserva de la Família Ecológico 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE CÁCERES Ecológico 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Penedés ERMITA D’ESPIELLS JUVÉ & CAMPS-Ecológico 75 cl
1 Barra Turrón Ecológico Blando Almendra BIOLLUCH de TURRONES VICENS 200 g
1 Tableta Chocolate 70% Cacao con Pepitas de Cacao Bio INTERMÓN OXFAM 100 g
1 Estuche Almendras Recubiertas con Chocolate Blanco y Flor de Sal Bio Marlona MI&CU 80 g
1 Frasco Aceitunas Arbequinas Ecológicas LA MASROJANA PN 370 PE 215 g
1 Paquete de Pasta Bio galets Pequeños HORT DEL SILENCI 500 g
1 Tarro Caldo de Cocido Ecológico CA L’ARPELLOT 1 l
1 Tarro Paté Foie de Pato Eco ZUBIA 100 gr
1 Tarro Cristal Mini Fondue Ecológica de Boletus LÀCTICS PERALADA 100 g
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Ecológico 100% Arbequina L’OLIVERA MARGES 25 cl
(Proyecto de Inclusión Social)
1 Estuche Te Negro Ceylan Bio INTERMÓN OXFAM 36 g
1 Azúcar de Caña Bio Ecuador “Panela” Maquita INTERMÓN OXFAM 500 g

59,95€+IVA
67,27€ IVA INCLUIDO

79,95€+IVA
90,71€ IVA INCLUIDO

ECO-1
CESTA ECOLÓGICA

ECO-2
CESTA ECOLÓGICA
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1 Pieza Piña Natural DEL MONTE 1.8 kg. aprox.
1 Pieza Melón BOLLO
0,7 MANDARINA GRANEL
0,67 MANZANA GOLDEN Selección
0,68 Manzana PINK LADY
0,445 UVA BLANCA Granel
0,55 Uva ROSADA GRANEL
1 Caja Fruta Llobet1923 40x30x11
2 Cajas Fruta Llobet192319,1x19,1x8

28,99€+IVA
30,15€  IVA INCLUIDO 

CF-2
CESTA FRUTA DEL TIEMPO

1 Botella Cava Brut Cuvée de Prestige FREIXENET Garnacha/Subirat Parent 75 cl
2 PITAHAYA Roja Natural
0,48 UVA BLANCA Granel
1 MANGO Avión Natural 600 g
0,74 Mandarina granel
0,65 LIMA VERDE granel
1 AGUACATES granel
1 COCO
1 Pieza Piña Natural DEL MONTE 1.8 kg. aprox.
0,6 Uva Rosada Granel
1 Caja Fruta Llobet1923 40x30x11
2 Cajas Fruta Llobet1923 29x19,1x8
1 Caja Fruta Llobet1923 19,1x19,1x8

41,50€+IVA
43,97€ IVA INCLUIDO

CF-3
CESTA DE FRUTA/ COMBINADO
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2 Pitahaya Roja Natural
0,7 Kiwi Selección
1 Pieza Piña Natural DEL MONTE 1.8 kg. aprox.
1 PAPAYÓN 2 kg aprox
4 MANGO Avión Natural 600 g
3 AGUACATES granel
1 COCO
1 Caja Fruta Llobet1923 19,1x19,1x8
1 Caja Fruta Llobet1923 29x19,1x8
1 Caja Fruta Llobet1923 40x30x11

61,95€+IVA
64,43€ IVA INCLUIDO

CF-1
CESTA DE FRUTA EXÓTICA
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1 Caja Madera Vintage
1 Botella Cava Semi CODORNIU Extra Edición Especial 75 cl
1 Estuche Surtido Mini Turrones ANTIU XIXONA Etiqueta Roja 150 g
1 Estuche Bombones Chocolate con Leche DELAVIUDA 100 g
1 Estuche Mini Hojaldres 1880 100 g
1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 48 g

1 Caja Madera Vintage
1 Botella Cava Brut MONT FERRANT Reserva Eco 75 cl
1 Tableta Chocolate 72 % Cacao Origen República Dominicana Ecológica BLANXART 80 g
1 Tableta Chocolate 82 % Cacao Origen República Dominicana Ecológica BLANXART 80 g
1 Estuche Te Negro Ceylan Bio INTERMÓN OXFAM 36 g
1 Estuche Barquillos Sin Gluten Ecológicos SANT TIRS 8 unidades 60 g
1 Estuche Galletas Tejas Ecológicas TRIAS100 g
1 Bolsa Mix Deshidratado Frutas con Chocolate 70% Ecológico XOKIS BOTANIC & FRUITS 20g
1 Bolsa Cacao Puro en Polvo Ecológico TORRAS 150 g

25,50€+IVA
28,93€ IVA INCLUIDO

39,95€+IVA
45,08€ IVA INCLUIDO

ME-1
MODELO ESPECIAL

ME-2
MODELO ESPECIAL
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1 Caja Madera Vintage
1 Botella Cava Brut JUVÉ & CAMPS CINTA PÚRPURA Reserva 75 cl
1 Barra Turrón Chocolate Almendras ANTIU XIXONA Etiqueta Negra Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Jijona ANTIU XIXONA Etiqueta Negra Cal.Suprema 200 g
1 Lata Galleta Danesa con Chocolate TIVOLI 150 g
1 Estuche Navidad Chocolatinas Napolitanas Chocolate Blanco y Fresa SIMÓN COLL 60 g
1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 48 g
1 Estuche Sticks Chocolate 70 % Cacao DELAVIUDA 60 g
1 Estuche Bombones Chocolate con Leche DELAVIUDA 100 g
1 Estuche Biscuits al Caramelo GAMITO 70 g

39,95€+IVA
45,38€ IVA INCLUIDO

ME-3
MODELO ESPECIAL

1 Caja Madera Vintage
2 Botellas Cava Brut Nature GRAN PLUS ULTRA CODORNIU Reserva 75 cl
1 Estuche Almendras  Marcona recubiertas con Praliné y Cacao en polvo “Catànies Collection” CUDIÉ 5 x 35 g
1 Estuche 4 Barres Torró REBOST DEL GOURMET Qual.Suprema 150 g Alicante, Jijona, Yema y Chocolate 
con Almendras 
1 Estuche Barquillos Artesanos BOQUES SANT TIRS 10 u 80 g
1 Estuche Bombones Assortits Artesania TRAPA 72 g
1 Estuche Rodajas de Naranja Bañadas en Chocolate Negro VIRGINIAS 75 g

59,95€+IVA
68,17€ IVA INCLUIDO

ME-4
MODELO ESPECIAL
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1 Botella Cava Brut Nature Clásico Selección CODORNIU 75 cl
1 Barra Turrón Chocolate Almendras ANTIU XIXONA Etiqueta Negra Cal. Suprema 150 g
1 Estuche Almendras Marcona Recubiertas con Praliné y Envoltura de Cacao en Polvo
“Catànies Collection” CUDIÉ 5 x 35 g

1 Botella Cava Brut Cuvée de Prestige FREIXENET Garnacha/Subirat Parent  75 cl 
1 Lata Bombones Amatllons  con Almendra Marcona AMATLLER 100 g

19,95€+IVA
22,42 € IVA INCLUIDO

24,95€+IVA
28,27€ IVA INCLUIDO

D-10
DETALLE

D-9
DETALLE
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1 Estuche Pack-1 Navidad BLANXART (Surtido Bombones 185 g + 2 Barras de Turrón de 100 g)
1 Botella Cava Brut CODORNIU Selección Raventós 75

29,95€+IVA
33,41€ IVA INCLUIDO

D-5
DETALLE

1 Lata Surtida Bombones Napolitanas Flores de Frambuesa, Naranja y Cappuccino y Amatllons
AMATLLER 244 g
1 Estuche Navidad Chocolatinas Napolitanas Chocolate con Leche SIMÓN COLL 60 g
1 Botella Vermut Reserva Especial PADRÓ & CO. 75cl

29,95€+IVA
34,60€ IVA INCLUIDO

D-3
DETALLE
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1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages 3 NITS D’URPINA Merlot 75 cl
1 Pieza Queso Cabra Semicurado “Garrotxa” MUNTANYOLA 300 g aprox
1 Estuche 3 Mermeladas Maridaje (Higo, Tomate y Frutos Rojos) LA FAGEDA (3X43 g)
1 Estuche Galletas Arrugats EL ROSAL 105 g ( Proyecto Social de la Asociación Alba )

35,00€+IVA
38,89€ IVA INCLUIDO

D-7
DETALLE

1 Caja Ginebra Premium FIFTY PUNDS 70cl +14 Dosis Fruta Deshidratada BOTANIC&FRUIT
G1N70N1X

39,95€+IVA
48,34€ IVA INCLUIDO

D-6
DETALLE
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1 Cesta Reja/Ropa
1 Botella Cava Brut Nature Clásico Selección CODORNIU 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja CASTILLO ALBAI Crianza 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Empordá REC DE BRAU Barrica 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.o. Penedés FERRIOL BG 75 cl
1 Barra Turrón Jijona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. 
Suprema 150 g
1 Estuche Torta Chocolate Crujiente LACASA 150 g
1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 48 g
1 Estuche Surtido de Pastas DULCESTEPA 100 g
1 Estuche Bombones Chocolate con Leche DELAVIUDA 100 g
1 Estuche Picos Camperos ESPIGA BLANCA 180 g
1 Estuche Chorizo Ibérico Bellota Campaña Cortado a mano 
VALLE DE SABORES 100 g
1 Estuche Salchichón Ibérico Bellota Campaña Cortado a
 mano VALLE DE SABORES 100 g
1 Tarro Paté al Pedro Ximénez PATA NEGRA CAZORLA 110 g
1 Tarro Paté Ibérico PATA NEGRA CAZORLA 110 g

59,95€+IVA
69,01€ IVA INCLUIDO

P-1
CESTA
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1 Cesta Reja/Ropa
1 Jamón Delantero Serrano DICHOSO Pieza 4-4,6 kg aprox
2 Botellas Cava Brut Nature Clásico Selección CODORNIU 75 cl
1 Botella Whisky Escocés ANTIQUARY 5 Años “Etiqueta Roja” 70 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Penedés GRAN GESTA Xarel·lo 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja CASTILLO ALBAI Crianza 75 cl.
1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera del Duero ALTOS DE TAMARON 75 cl
1 Barra Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA Etiqueta Roja Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Jijona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Chocolate Almendras ANTIU XIXONA Etiqueta Negra Cal. Suprema 150 g
1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 48 g
1 Estuche Mantecados Caseritos LA CONFITERA 150 g
1 Estuche Petaca Bombones CAJA ROJA NESTLÉ 70 g
1 Estuche Salchichón Ibérico Bellota Campaña Cortado a mano VALLE DE SABORES 100 g
1 Estuche Chorizo Ibérico Bellota Campaña Cortado a mano VALLE DE SABORES 100 g
1 Tarro Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g

1 Cesta Reja/Ropa 
1 Botella Cava Brut JUVÉ & CAMPS CINTA PÚRPURA Reserva 75 cl
1 Botella Vermut Rojo Clásico PADRÓ & CO. 75cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Empordá REC DE BRAU Barrica 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Costers del Segre RAMÓN RAVENTÓS 75cl
1 Barra Turrón Blando con Almendras Artesano VICENS 200 g
1 Barra Turrón Duro con Almendras Artesano VICENS 200 g
1 Estuche Barquillos Artesanos de Mantequilla DELÍCIES SANT TIRS 10 unidades 80 g
1 Bolsa Carquiñolis Almendra FORN COMTAL 170 g
1 Estuche Galleta Predilectes VIÑAS 100 g
1 Botella Aceite de Oliva Virgen Extra Arberquina LA BOELLA (Dórica) 250 ml
1 Pieza Secallona ALVEN Elaboración Artesanal160 g
1 Pieza Longaniza Extra ALVEN Elaboración Artesanal 250 g
1 Estuche Ovalado Frutos Secos Músico Almendra Tostada, Pasas Sultanas, Almendra Largueta
Tostada y Nuez LES GARRIGUES 135 g
1 Tarro Cristal Bloc Foie de Pato ÀNEC DE L’EMPORDÀ 140 g
1 Estuche Pan de Pasas ESPIGA BLANCA 100 g
1 Pieza Queso de Cabra Curado MONTBRÚ 180 g
1 Estuche Bombones Flores Frambuesa AMATLLER 72 g

99,95€+IVA
113,93€ IVA INCLUIDO

124,95€+IVA
140,94€ IVA INCLUIDO

P-2
CESTA

P-4
CESTA
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1 Cesta Reja/Ropa
1 Jamón Delantero Ibérico Cebo 50% Raza Ibérica de 
Guijuelo EMERITVS Pieza 4-4,8 kg aprox.
1 Botella Cava Brut Nature CAVAS HILL Cuvée Panot
 Gran Reserva 75 cl
1 Botella Vermut Rojo Clásico PADRÓ & CO. 75cl
1 Botella Ginebra Premium PINK ROYAL Dry Frutos 
Rojos 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera de Duero 
CASTILLO DE AZA Crianza 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL  
Gran Selección 75 cl
1 Botella Vino Blanco Aguja PESCADOR 75 cl
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración 
Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Chocolate Negro con Almendras 
Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET 
Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Yema Elaboración Artesanal REBOST DEL 
 GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Estuche Barquillos Artesanos BOCAS SANT TIRS 
10 u 80 g
1 Estuche Mini Hojaldres 1880 100 g
1 Estuche Bombones Flores Crocant AMATLLER 72 g
1 Estuche Pan de Pasas ESPIGA BLANCA 100 g
1 Frasco Yemas Espárrago 6/9 SAENZ 212 ml
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota JAMOGAR 250 g
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota JAMOGAR 250 g
1 Tarro Paté al Pedro Ximénez PATA NEGRA CAZORLA 
110 g

165,00€+IVA
187,69€ IVA INCLUIDO

P-3
CESTA
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1 Cesto Metal Negro Forrado
1 Jamón Delantero Ibérico Cebo 50% Raza Ibérica de Guijuelo 
EMERITVS Pieza 4-4,8 kg aprox.
2 Botellas Cava Brut JUVÉ & CAMPS CINTA PÚRPURA 
Reserva 75 cl
1 Botella Whisky Escocés ANTIQUARY 12 Años 70 cl con 
Estuche
1 Botella Ginebra Premium PINK ROYAL Dry Frutos Rojos 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Crianza 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL  Franc 75 cl
1 Botella Vino Blanco SEÑORIO DE IROS Verdejo 75 cl
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal 
REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema  200g
1 Barra Turrón Alicante 67% Almendra Elaboración Artesanal 
REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Chocolate Negro con Almendras Elaboración 
Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Estuche Bombones CAJA ROJA NESTLÉ 200 g
1 Estuche Barquillos y Barquillos Chocolate DUETTO de 
RIFACLI 120 g
1 Estuche Biscuits de Canela LA CONFITERA 100 g
1 Estuche Surtido de Pastas DULCESTEPA 100 g
1 Lata Galleta Danesa con Chocolate TIVOLI 150 g
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Salamanca 
DEHESA DE YELTES 400 g aprox
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota Salamanca 
DEHESA DE YELTES 400 g aprox
1 Pieza Secallona ALVEN Elaboración Artesanal 160 g
1 Cuña Queso de Oveja Curado con Trufa Brebis d’Or 
EL PASTOR 150 g

199,95€+IVA
228,39€ IVA INCLUIDO

P-5
CESTA
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1 Cesto Metal Negro Forrado
1 Jamón Delantero Ibérico de Jabugo 5 JOTAS  Pieza 4,5-5 kg aprox.
2 Botellass Cava Brut Vintage PARXET Reserva 75 cl
1 Botella Ginebra Premium BRECON Reserva Especial 5 destilaciones 70 cl
2 Botellass Vino Tinto D.O. Rioja GRAN ALBINA Reserva Autor 75 cl
2 Botellass Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA CALERA de Bodegas Marqués de Riscal 75 cl
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET 
Cal. Suprema 200g
1 Barra Turrón Alicante 67% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET 
Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Chocolate Negro con Almendras Elaboración Artesanal REBOST DEL 
GOURMET Cal.Suprema 200 g
1 Estuche Barquillos Artesanos BOCAS SANT TIRS 10 u 80 g
1 Lata Galleta Danesa con Chocolate TIVOLI 150 g
1 Estuche Bombones Flores Crocant AMATLLER 72 g
1 Estuche Almendras Marcona Recubiertas con Praliné Blanco y Envoltura de Cacao 
en Polvo  “Catànies” CUDIÉ 100 g
1 Estuche Ovalado Frutos Secos Músico Almendra Tostada, Pasas Sultanas, Almendra 
Largueta Tostada y Nuez LES GARRIGUES 135 g
1 Estuche Biscuits de Canela LA CONFITERA 100 g
1 Bote Cristal Butifarra Peregrino ALVEN Elaboración Artesanal 550 g aprox
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DE YELTES 400 g aprox
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DE YELTES 400 g aprox
1 Queso Mezcla Semicurado EL PASTOR 550 g
1 Estuche 3 Mermeladas Maridaje (Higo, Tomate y Frutos Rojos) LA FAGEDA (3X43 g)
1 Tarro Lomos Bonito Aceite Oliva MIAU 212 ml PN 180 g
1 Lata Bloc Hígado de Pato ZUBIA 100 g

Mismo contenido que P8SR sustituyendo el Jamón delantero 5 JOTAS  por:

1 Jamón Ibérico de Cebo 50% Raza Ibérica de Guijuelo EMERITVS 
Pieza 7 - 7.5 kg aprox

Mismo contenido que  P8SR sustituyendo el Jamón delantero 5JOTAS por:

1 Jamón Delantero de Bellota 50% Raza Ibérica de Guijuelo EMERITVS 
Pieza 4,5-5 kg aprox.

359,90€+IVA
401,72€ IVA INCLUIDO

299,00€+IVA
335,06€ IVA INCLUIDO

259,90€+IVA
291,84€ IVA INCLUIDO

P-8SR
CESTA CON JAMÓN DELANTERO 5J 

P-8P
CESTA CON JAMÓN EMERTIVS 

P-8E
CESTA CON JAMÓN DELANTERO DE 
BELLOTA EMERTIVS 
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1 Cesta Mimbre Clásica 2 Pisos
1 Jamón Delantero Ibérico de Jabugo 5 JOTAS  Pieza 4,5-5 kg aprox.
2 Botellas Cava Brut Nature Gran Reserva JUVÉ & CAMPS Reserva de la Família 
Ecológico 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL  Gran Selección 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja HACIENDA LOPEZ DE HARO Reserva 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Penedés ERMITA D’ESPIELLS JUVÉ & CAMPS-
Ecológico 75 cl
1 Botella Ginebra Premium FIFTY POUNDS 70 cl
1 Botella Vermut Dorado Amargo Suave PADRÓ & CO. 75cl-Medalla de Oro en la San 
Francisco World Spirit Competition 2021
1 Barra Turrón Alicante 67% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET 
Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET
 Cal. Suprema 200g
1 Barra Turrón Chocolate Negro con Almendras Elaboración Artesanal REBOST DEL 
GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Yema Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET 
Cal. Suprema 200 g
1 Estuche Rodajas de Naranja Bañadas en Chocolate Negro VIRGINIAS 75 g
1 Estuche Bombones CAJA ROJA NESTLÉ 200 g
1 Estuche Navidad Chocolatinas Napolitanas 70 % Cacao SIMÓN COLL 60 g
1 Estuche Tejas de Almendra LA CONFITERA 100 g
1 Estuche Barquillos Grandes REBOST DEL GOURMET 19 Un 140 g
1 Estuche Galleta Brisalets 4 Chocolates BIRBA 115 g
1 Botella Vinagre de Módena LA BOELLA (Dórica) 250 ml
1 Botella Aceite de Oliva Virgen Extra Arberquina LA BOELLA (Dórica) 250 ml
1 Molinillo Sal Negra Kala Namak CARMENCITA 100 g
1 Estuche Pan de Pasas ESPIGA BLANCA 100 g
1 Lata Bloc Hígado de Pato ZUBIA 100 g
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 400 g aprox
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 400 g aprox
1 Pieza Queso Oveja GRAN CARDENAL Etiqueta Negra 900 g
1 Pieza Lomo Ibérico Cebo EMERITVS 350 g aprox

425,00€+IVA
475,89€ IVA INCLUIDO

P-10
CESTA
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1 Baul Love-Home
1 Jamón Delantero Ibérico de Jabugo 5 JOTAS  Pieza 4,5-5 kg aprox.
2 Botellas Cava Extra Brut MARIA CABANÉ PARXET Gran Reserva 75 cl
1 Botella Whisky Malta GLENROTHES 10 Años 70 cl
1 Botella Ginebra Premium London THE BOTANICAL’S 70 cl (Medalla plata 2020 por CWSA)
1 Botella Vermut Rojo Clásico PADRÓ & CO. 75cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera del Duero PAGO DE LOS CAPELLANES Crianza 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O.Ribera del Duero PESQUERA Crianza 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda JOSÉ PARIENTE Verdejo 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Rias Baixas MARTÍN CODAX Albariño 75 cl
1 Barra Turrón Alicante 67% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET
 Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET 
Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Yema Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Chocolate Negro con Almendras Elaboración Artesanal 
REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Estuche Barquillos Gigantes Chocolate REBOST DEL GOURMET 225 g
1 Estuche Almendras Marcona Recubiertas con Praliné y Envoltura de Cacao en Polvo 
“Catànies Collection” CUDIÉ 5 x 35 g
1 Tarro Esparrago Blanco Extra 7/9 D.O Navarra J.VELA  211 ml 115gr PE
1 Estuche Ovalado Frutos Secos Músico Almendra Tostada, Pasas Sultanas, 
Almendra Largueta Tostada y Nuez LES GARRIGUES 135 g
1 Estuche GalletA predilectes VIÑAS 100 g
1 Botella Aceite de Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA PREMIUM D.O Montes de Granada 500 ml
1 Pieza Longaniza Extra ALVEN Elaboración Artesanal 250 g
1 Bote Cristal Butifarra Peregrino ALVEN Elaboración Artesanal 550 g aprox
1 Pieza Queso Oveja Leche Cruda Curado HACIENDA ZORITA 900 g aprox -Medalla Oro WORLD
CHEESE AWARDS 2015-16
1 Pieza Lomo Ibérico Cebo EMERITVS 350 g aprox
1 Estuche Crackers Trufa Artisan PAUL & PIPA 130 g

Mismo Contenido que P12E sustituyendo el Jamón Delantero 5J por:

1 Jamón Delantero Gran Reserva de Guijuelo JOSELITO Pieza 4- 4,5 kg aprox

P-12E
CESTA CON JAMÓN DELANTERO 5J

P-12J
CESTA CON JAMÓN DELANTERO JOSELITO

499,00€+IVA
566,91€ IVA INCLUIDO

549,95€+IVA
623,16€ IVA INCLUIDO

P-12P
CESTA CON JAMÓN SRC

779,90€+IVA
873,49€ IVA INCLUIDO

Mismo contenido que  P12E  sustituyendo el Jamón Delantero 5J por:

1 Jamón de Bellota 100% Ibérico de Jabugo SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL Pieza 6-7kg aprox.
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1 Cesta Mimbre Miel Grande
1 Jamón Delantero Serrano DICHOSO Pieza 4-4,6 kg aprox
1 Botella Cava Semi CODORNIU Extra Edición Especial 75 cl
1 Botella Whisky Escocés CUTTY SARK 50 cl
1 Botella Tequila SIERRA SILVER 35 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Valdepeñas SEÑORIO DE LOS LLANOS Crianza 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Penedés MAS D’ANCOSA 75 cl
1 Botella Vino Blanco SEÑORIO DE IROS Verdejo 75 cl.
1 Botella Vino Rosado D.O. Mancha SOLIERA 75 cl
1 Barra Turrón Jijona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Alicante ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Chocolate Almendras ANTIU XIXONA Etiqueta Negra Cal. Suprema 150 g
1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 48 g
1 Estuche Biscuits al Caramelo GAMITO 70 g
1 Estuche Flores Nevadas GAMITO 100 g
1 Estuche Trufas Chocolate LACASA 100 g
1 Estuche Chorizo Ibérico Bellota Campaña Cortado a mano VALLE DE SABORES 100 g
1 Estuche Salchichón Ibérico Bellota Campaña Cortado a mano VALLE DE SABORES 100 g
1 Tarro Paté al Pedro Ximénez PATA NEGRA CAZORLA 110 g
1 Tarro Paté al Roquefort PATA NEGRA CAZORLA 110g

79,95€+IVA
90,51€ IVA INCLUIDO

LLUMI-1
LUMINETA
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1 Baúl Diseño Especial
1 Jamón Delantero Duroc 100% Pezuña Negra VETEADO
 Pieza 4-5 kg aprox
1 Botella Cava Brut Nature CONDE DE CARALT 75 cl
1 Botella Vino Tinto Selección Oro Colección Privada 
BERBERANA 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Terra Alta RAIMAT CLAMOR 
Garnacha 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Mancha SOLIERA 75 cl
1 Botella Vino Rosado D.O. Mancha SOLIERA 75 cl
1 Botella Ron Dominicano BERMUDEZ Añejo selecto 35 cl
1 Botella Ginebra Premium Triple Destilación Frutos Rojos 
KING NAVY 70 cl
1 Barra Turrón Alicante EL ARTESANO Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Jijona EL ARTESANO Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Crujiente TRAPA 150 g
1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 48 g
1 Estuche Biscuits al Caramelo GAMITO 70 g
1 Estuche Corazones de Canela GAMITO 100 g
1 Estuche Trufas Chocolate ANTIU XIXONA 100 g
1 Pieza Sobrasada Ibérica MONTEHONFRÍA 150 g
1 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota MONTEHONFRÍA 150 g
1 Frasco Pimiento Piquillo Rojo-Verde Extra SAENZ 370 ml
1 Tarro Surtido Setas CELORRIO 285 gr PN 145 GR PE
1 Tarrina Paté Ibérico con Virutas de Jamón IBERITOS 70 g
1 Lata Paté Ibérico Pedro Ximénez con Pasas IBERITOS 70 g
1 Frasco Espárrago Grueso BAYMAR 5/9 PE 110 g
1 Bolsa Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva 
CASA BARBERÁ 50 g
1 Bolsa Doy Pack Pasas Sultanas CASA BARBERÁ 90 g

135,00€+IVA
152,19€ IVA INCLUIDO

LLUMI-2
LUMINETA
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1 Bandeja Enea 
1 Botella Cava Brut  Nature Gran Reserva JUVÉ & CAMPS Reserva de la Família Ecológico 75 cl 
1 Estuche Barquillos Grandes REBOST DEL GOURMET 19  Un 140 g 
1 Frasco Cacahuete Garrapiñado DELIRIUM TORRA  105 g 
1 Bolsa Almendras Marcona Recubiertas con Praliné Blanco y Envoltura de Cacao en Polvo  
“Catànies” CUDIÉ 80 g 
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g 
1 Bolsa Turrón de Agramunt Avellana VICENS 10x30 g

1 Bandeja Enea
2 Botellas Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL  Gran Selección 75 cl
1 Pieza Longaniza Extra ALVEN Elaboración Artesanal 250 g
1 Frasco Mousse Pato con Boletus ZUBIA 100 g
1 Frasco Mousse de Oca Trufado ZUBIA 100 g
1 Pieza Donegal Celler Masia Sanmiquel ALVEN 450 g aprox

42,95€+IVA
49,00€ IVA INCLUIDO

49,95€+IVA
56,67€ IVA INCLUIDO

SD-17
BANDEJA DETALLE

SD-18
BANDEJA DETALLE
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1 Bandeja Bambú Blanca
1 Botella Vino De Gel GRAMONA Gewürztraminer 37,5 cl
1 Botella Cava Brut JUVÉ & CAMPS CINTA PÚRPURA Reserva 75 cl
1 Estuche Galletas Arrugats Chocolate EL ROSAL 125 G ( Proyecto Social de la Asociación Alba )
1 Estuche Tanias de Chocolate Negro PIFARRÉ 150 g
1 Estuche Turrón Premium ALEMANY: 1 barra Blando 125g + 1 barra Crema 125 g + 1 barra Duro 125 g

1 Bandeja Bambú Blanca
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages EXIBIS 75 cl
1 lata Trapecio Foie Gras Natural de Pato IMPERIA 130 g
1 Bolsa Queso Crujiente Cheddar JUST THIS 25 g
1 Bolsa Queso Crujiente Emmental JUST THIS 25 g
1 Bolsa Queso Crujiente Semi Curado JUST THIS 25 g
1 Bote Cristal Butifarra Peregrino ALVEN Elaboración Artesanal 550 g aprox
1 Pieza Sobrasada ALVEN Elaboración Artesanal 250 g
1 Pieza Longaniza Extra ALVEN Elaboración Artesanal 500 g aprox.
1 Estuche Surtido de Panes y Crackers ESPIGA BLANCA 200 g

66,50€+IVA
77,17€ IVA INCLUIDO

64,95€+IVA
72,50€ IVA INCLUIDO

SD-19
BANDEJA DETALLE

SD-20
BANDEJA DETALLE



45

1 Bandeja Enea
1 Botella Vino Blanco D.O. Rias Baixas Albariño 
MAR DE FRADES 75 cl
1 Estuche Salsas Gourmet para Maridar con Queso 
CAN BECH 3 x 30 g
1 Estuche Pan de Pasas ESPIGA BLANCA 100 g
1 Estuche Queso TÊTE DE MOINE con Girolle

SD-21
BANDEJA DETALLE

49,95€+IVA
55,82€ IVA INCLUIDO
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1 Bandeja Tintada Nogal
2 Botellas Cava Brut PRIMA VIDES de CODORNIU 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Crianza 75 cl
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 400 g aprox
1 Pieza Secallona ALVEN Elaboración Artesanal160 g
1 Sobre Jamón Ibérico Cebo EMERITVS 100 g
1 Estuche Picos Camperos ESPIGA BLANCA 180 g
1 Botella Aceite de Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA 250 ml
1 Tarro Paté Ibérico PATA NEGRA CAZORLA 110 g
1 Frasco Aceitunas Arbequinas LA MASROJANA PE 210 g
1 Tarro Espárrago Blanco Extra 6/9 “Cojonudos” CELORRIO 370 ml 205 PE

1 Bandeja Tintada Nogal
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages PETIT BERNAT 75 cl
1 Botella Vino Negro D.O. Empordà HEUSSS Natural, Ecológico y Apto para Veganos 75cl
1 Barra TurróN imperia de Almendra CASTILLO DE JIJONA “ VEGANO “ 200 g
1 Barra Turrón de Almendra a la Canela CASTILLO DE JIJONA “ VEGANO “ 200 g
1 Botella Aceite de Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA PREMIUM D.O.Montes de Granada 250 ml
1 Bolsa Snack Alcahofa Deshidratada BOTANIC & FRUITS 15 g
1 Tarro Paté Espárrago Triguero CAMPOREL 212 ml
1 Tarro Mousse de Berenjena y Pimiento ZUBIA 130 g
1 Estuche Crackers Trufa Artisan PAUL & PIPA 130 g
1 Frasco Aceitunas Arbequinas LA MASROJANA PE 210 g
1 Frasco Espárrago Grueso BAYMAR 5/9 PE 110 g
1 Bolsa Doy Pack Cocktail Frutos Secos Selecto CASA BARBERÁ 100 g
1 Molinillo Sal Negra Kala Namak CARMENCITA 100 g

59,95€+IVA
69,18€ IVA INCLUIDO

59,95€+IVA
68,40€ IVA INCLUIDO

RE-1
BANDEJA

RE-5
BANDEJA
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1 Caja Madera Gris con Asas
1 Jamón Delantero Ibérico Cebo 50% Raza Ibérica de Guijuelo EMERITVS Pieza 4-4,8 kg aprox.
1 Botella Cava Brut Nature Gran Reserva JUVÉ & CAMPS Reserva de la Família Ecológico 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera de Duero CASTILLO DE AZA Crianza 75 cl
1 Botella Whisky Escocés ANTIQUARY 5 Años “Etiqueta Roja” 70 cl
1 Estuche 4 Barras Turrón REBOST DEL GOURMET Cal.Suprema 150 g Alicante, Jijona, Yema y
Chocolate con Almendras
1 Estuche Bombones CAJA ROJA NESTLÉ 100 g
1 Pieza Longaniza Extra ALVEN Elaboración Artesanal 250 g
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DE YELTES 400 g aprox
1 Pieza Sobrasada ALVEN Elaboración Artesanal 250 g
1 Pieza Queso Oveja Baby CERRATO 450 g aprox
1 Estuche 3 Mermeladas Maridaje (Higo, Tomate y Frutos Rojos) LA FAGEDA (3X43 g)
1 Tarro Paté al Pedro Ximénez PATA NEGRA CAZORLA 110 g
1 Tarro Paté Ibérico PATA NEGRA CAZORLA 110 g
1 Tarro Lomos Bonito Aceite Oliva MIAU 212 ml PN 180 g
1 Botella Aceite de Oliva Virgen Extra Arberquina LA BOELLA (Dórica) 250 ml
1 Frasco Tomate seco en Aceite de Oliva LEYENDA 212 ml

1 Bandeja Tintada Nogal
1 Botella Champagne Brut IMPERIAl MOËT CHANDON con Estuche 75 cl
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Chocolate Negro con Almendras Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET 
Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Yema Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Alicante 67% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Estuche Cubanos de Mantequilla DELÍCIES SANT TIRS 18 unidades 105 g
1 Estuche Galleta Predilectes VIÑAS 100 g
1 Estuche Galletas Mini Palmeritas D’HAUBRY 100 g
1 Estuche Navidad Chocolatinas Napolitanas 70 % Cacao SIMÓN COLL 60 g
1 Estuche Bombones Flores Frambuesa AMATLLER 72 g

99,90€+IVA
116,69€ IVA INCLUIDO

164,95€+IVA
184,74€ IVA INCLUIDO

RE-4
BANDEJA 

RE-2
BANDEJA
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1 Caja Madera Blanca
1 Botella Refresco Infantil CHAMPIN 75 cl
1 Pincho Nubes Merry Christmas SONRISAS 120 g
1 Tarjeta Gominolas Merry Christmas SONRISAS 40 g
1 Bote Nubes Merry Christmas SONRISAS 760 g
1 Estuche Torta Chocolate Crujiente LACASA 150 g
1 Estuche Sticks Chocolate 70 % Cacao DELAVIUDA 60 g
1 Estuche Paraguas de Chocolate con Leche SIMÓN COLL 6 unidades 60 g
1 Estuche Barquillos y Barquillos Chocolate Duetto de RIFACLI 120 g

1 Calcetín/Saco Papa Noel 16 cm 
1 Saco de Carbón de Azúcar de Reyes PIFARRÉ 100 g
1 Pincho Nubes Merry Christmas SONRISAS 58 g 
1 Bolsa Gominolas Merry Christmas SONRISAS 150 g
1 Tarjeta Gominolas Merry Christmas SONRISAS 40 g 
1 Bolsa LACASITOS 45 g 
1 Barra Turrón Crujiente TRAPA 150 g 
1 Estuche Barquillos al Cacao DICAR 100 g 
1 Bolsa Gominolas Uvas de la Suerte FINI  30 g

19,95€+IVA
22,40€ IVA INCLUIDO

35,95€+IVA
40,12€ IVA INCLUIDO

EN-2
ESPECIAL INFANTIL

EN-1
ESPECIAL INFANTIL



50

1 Caja Madera Blanca
1 Botella Cava Chocolate con Leche SIMÓN COLL 300 g
1 Pincho Nubes Merry Christmas SONRISAS 58 g
1 Tarjeta Gominolas Merry Christmas SONRISAS 40 g
1 Lata Trufas LACASA 100 g
1 Estuche Torta Chocolate Crujiente LACASA 150 g
1 Saco de Carbón de Azúcar de Reyes PIFARRÉ 100 g
1 Estuche Paraguas de Chocolate con Leche SIMÓN COLL 6 unidades 60 g
1 Estuche Cubanos de Mantequilla DELÍCIES SANT TIRS 18 unidades 105 g
1 Estuche Turrón Chocolate Crujiente Mini SUCHARD 15 unidades 192 g
1 Estuche Chocolatira Invierno de Chocolate con Leche SIMÓN COLL 3 unitats 54 g
1 Tableta Chocolate con Lacasitos LACASA 75 g

49,50€+IVA
54,45€ IVA INCLUIDO

EN-3
ESPECIAL INFANTIL
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1 Botella Cava Brut Nature BOHIGAS Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O.Empordá DINARELLS 75cl
1 Barra Turrón Blando ALEMANY Calidad Suprema 125 g
1 BarraTurrón Duro Imporial ALEMANY Calidad Suprema 125 g
1 Estuche Barquillos Artesanos de Mantequilla DELÍCIES SANT TIRS 10 unidades 80 g
1 Pieza Secallona ALVEN Elaboración Artesanal160 g
1 Bolsa Carquiñolis Almendra FORN COMTAL 170 g
1 Frasco Pipas Garrapiñadas DELIRIUM TORRA 110 g
1 Caja Cartón Lotes Ben Fet R/4

29,95€+IVA
34,31€  IVA INCLUIDO

BF-1
LOTE BEN FET 
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1 Botella Cava Brut Nature BOHIGAS Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Empordá PUNTILS 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Cataluña BOHIGAS Xarel·lo 75 cl
1 Barra Turrón Blando ALEMANY Calidad Suprema 125 g
1 Estuche Salsas Gourmet para Maridar con Queso CAN BECH 3 x 30 g
1 Pieza Queso de Cabra Curado MONTBRÚ 180 g
1 Estuche Barquillos Artesanos Mantequilla cubiertos de Chocolate Blanco DELÍCIES SANT TIRS 8 unidades 120 g
1 Tarro Cristal Almendras Garrapiñadas PIFARRÉ 180 g
1 Pieza Sobrasada ALVEN Elaboración Artesanal 250 g
1 Caja Cartón Lotes Ben FetR/4

44,95€+IVA
51,24€ IVA INCLUIDO

BF-2
LOTE BEN FET 
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1 Botella Cava Brut Nature BOHIGAS Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Empordá PUNTILS 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Cataluña BOHIGAS Xarel·lo 75 cl
1 Botella Cerveza Porter GIRSU de SIKARU 33 cl-Producto de empresa social
1 Botella Cerveza Rubia LARAK de SIKARU 33 cl-Producto de empresa social
1 Barra Turrón Blando ALEMANY Calidad Suprema 125 g
1 Estuche Barquillos de Mantequilla al Cacao DELÍCIES SANT TIRS 8 unidades 120 g
1 Frasco Pipas Garrapiñadas DELIRIUM TORRA 110 g
1 Bolsa Carquiñolis Almendra FORN COMTAL 170 g
1 Pieza Longaniza Extra ALVEN Elaboración Artesanal 250 g
1 Tarro Salsa Manzana con Pistachos y Canela para Maridar con Queso CAN BECH 66gr
1 Pieza Queso de Cabra Curado MONTBRÚ 180 g
1 Estuche Miel Premium ALEMANY (Romero, Castaño y Naranjo) 3 x 125g + Cuchara para Miel
1 Caja Cartón Lotes Ben Fet R/8 55,90€+IVA

63,74€ IVA INCLUIDO

BF-3
LOTE BEN FET
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1 Botella Cava Brut Nature BOHIGAS Reserva 75 cl
1 Botella Cava Rosado BOHIGAS 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O.Empordá DINARELLS 75cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Cataluña BOHIGAS Xarel·lo 75 cl
1 Estuche Turrón Premium ALEMANY: 1 barra Blando 125g + 1 barra Crema 125 g + 1 barra Duro 125 g
1 Estuche Barquillos Artesanos de Mantequilla DELÍCIES SANT TIRS 10 unidades 80 g
1 Saco de Carbón de Azúcar de Reyes PIFARRÉ 100 g
1 Pieza Secallona ALVEN Elaboración Artesanal160 g
1 Bote Cristal Butifarra Peregrino ALVEN Elaboración Artesanal 550 g aprox
1 Pieza Longaniza Extra ALVEN Elaboración Artesanal 250 g
1 Estuche Tanias de Chocolate Negro PIFARRÉ 150 g
1 Tarro Cristal Higos Confitados en Almíbar CAN BECH 243 g
1 Frasco Cacahuete Garrapiñado DELIRIUM TORRA 105 g
1 Frasco Pipas Garrapiñadas DELIRIUM TORRA 110 g
1 Caja Cartón Lotes Ben Fet R/8

75,50€+IVA
86,08€ IVA INCLUIDO

BF-4
LOTE BEN FET
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1 Cesta Ovalada Blanca con Asa
1 Botella Cava Brut MONT FERRANT Reserva Eco 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages JAUME GRAU CENT.KAT Cosecha Eco 75 cl
1 Barra Turrón Ecológico Blando Almendra BIOLLUCH de TURRONES VICENS200 g
1 Tableta Chocolate 72 % Cacao Origen República Dominicana Ecológica BLANXART 80 g
1 Bolsa Mix Deshidratado Frutas con Chocolate 70% Ecológico XOKIS BOTANIC & FRUITS 20g
1 Estuche Galletas Tejas Ecológicas TRIAS100 g
1 Estuche Te Negro Ceylan Bio INTERMÓN OXFAM 36 g

1 Cesta Ovalada Blanca con Asa
1 Botella Cava Brut Cuvée de Prestige FREIXENET Garnacha/Subirat Parent 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL  Gran Selección 75 cl
1 Bolsa Turrón de Agramunt Avellana VICENS 10x30 g
1 Estuche Barquillos Artesanos Mantequilla cubiertos de Chocolate Blanco 
DELÍCIES SANT TIRS 8 unidades 120 g
1 Estuche Galletas predilectas VIÑAS 100 g
1 Estuche Navidad Chocolatinas Napolitanas 70 % Cacao SIMÓN COLL 60 g
1 Bolsa Carquiñolis Almendra FORN COMTAL 170 g
1 Estuche Turrones Surtidos Porciones Selección EL ALMENDRO Suprema 144 g (Duro, Yema
Tostada y Chocolate Crujiente)
1 Lata Trufas LACASA 100 g	

49,95€+IVA
57,20€ IVA INCLUIDO

49,95€+IVA
57,04€ IVA INCLUIDO

MA-1
MARIDAJE

MA-3
MARIDAJE
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1 Cesta Ovalada Blanca con Asa 
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages 3 NITS D’URPINA Merlot 75 cl 
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Ecológico 100% Arbequina L’OLIVERA MARGES 25 cl (Proyecto de Inclusión Social) 
1 Barra Turrón Blando de Almendras VIRGINIAS Suprema 250 g (Proyecto Solidario con la Maratón de TV3) 
1 Estuche Galletas Arrugats  EL ROSAL 105 g ( Proyecto Social de la Asociación Alba ) 
1 Estuche 3 Mermeladas Maridaje (Higo, Tomate y Frutos Rojos) LA FAGEDA (3X43 g) 
1 Frasco Mermelada Manzana y Canela ES IM-PERFECT 160g Producto de empresa social 
1 Pieza Queso Cabra Semicurado “Garrotxa” MUNTANYOLA 300 g aprox 
1 Tableta Chocolate 70% Cacao con Pepitas de Cacao Bio INTERMÓN OXFAM 100 g 

59,95€+IVA
66,34€ IVA INCLUIDO

MA-2
MARIDAJE 
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1 Jamón Reserva Toledo ALCASA más de 12 meses de Curación Pieza 6-6,5 kg aprox.
1 Botella Cava Brut Nature Clásico Selección CODORNIU 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Terra Alta RAIMAT CLAMOR Garnacha 75 cl
1 Pieza Longaniza De Aragón Herradura EL CIERZO Estuche 260 g
1 Pieza Chorizo Montaña Duroc Sarta EL CIERZO Estuche 225 g
1 Pieza Secallona ALVEN Elaboración Artesanal160 g
1 Botella Aceite de Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA 250 ml
1 Caja Cartón Jamonera Anónima

1 Jamón Delantero Serrano de SERON Pieza 4-4,6 kg aprox
2 Botellas Vino Tinto D.O. Penedés MUGUET 75 cl
1 Pieza Salchichón Ibérico BOTON CHARRO 200 g
1 Pieza Chorizo Ibérico BOTON CHARRO 200 g
1 Pieza Queso Mezcla Curado EL PORTILLO 450 g aprox
1 Caja Cartón Jamonera Lazos

49,95€+IVA
55,06€ IVA INCLUIDO

69,95€+IVA
77,70€ IVA INCLUIDO

PE-1
JAMONERAS

PE-0
JAMONERAS
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1 Jamón Delantero Ibérico Cebo 50% Raza Ibérica de Guijuelo ALJOMAR 18-20 Meses Curación
Pieza 5-5.5 kg aprox.
2 Botellas Cava Brut Nature RAIMAT Xarel·lo-Chardonnay 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Somontano LAUS Reserva 75 cl
1 Pieza Chorizo Ibérico Cebo Cular EMERITVS 300 g
1 Pieza Longaniza Extra ALVEN Elaboración Artesanal 250 g
1 Pieza Secallona ALVEN Elaboración Artesanal160 g
1 Pieza Queso Oveja GRAN CARDENAL Etiqueta Negra 900 g
1 Estuche Brics Almendra Marcona Caramelizada y Chocolate BLANXART 100 g
1 Botella Aceite de Oliva Virgen Extra Arberquina LA BOELLA (Dórica) 250 ml
1 Jamonera Madera Grande

1 Jamón Delantero Ibérico Cebo 50% Raza Ibérica de Guijuelo EMERITVS Pieza 4-4,8 kg aprox.
2 Botellas Cava Brut Cuvée de Prestige FREIXENET Garnacha/Subirat Parent 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Costers del Segre RAMÓN RAVENTÓS 75cl
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 250 g aprox
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 250 g aprox
1 Estuche Metálico Cuña Queso Oveja V. DE NAVARRA 250 g
1 Jamonera Madera Pequeña

89,90€+IVA
100,22€ IVA INCLUIDO

125,95€+IVA
139,68€ IVA INCLUIDO

PE-3
JAMONERAS

PE-2
JAMONERAS 
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1 Jamón Delantero Ibérico Cebo 50% Raza Ibérica de Guijuelo EMERITVS Pieza 4-4,8 kg aprox.
2 Botellas Cava Brut JUVÉ & CAMPS CINTA PÚRPURA Reserva 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva Selección 75 cl
1 Pieza 1/2 Queso Oveja Leche Cruda Curado HACIENDA ZORITA 450 g aprox -Medalla Oro WORLD
CHEESE AWARDS 2015-16
1 Frasco Aceitunas Arbequinas Ecológicas LA MASROJANA PN 370 PE 215 g
1 Pieza Donegal Celler Masia Sanmiquel ALVEN 450 g aprox
1 Pieza Longaniza Extra ALVEN Elaboración Artesanal 250 g
1 Bote Cristal Butifarra Peregrino ALVEN Elaboración Artesanal 550 g aprox
1 Jamonera Madera Grande

159,95€+IVA
179,01€ IVA INCLUIDO

PE-31
JAMONERA

235,59€+IVA
262,24€ IVA INCLUIDO

PE-32
JAMONERA 

294,99€+IVA
327,90€  IVA  INCLUIDO

PE-33
JAMONERA

Mismo contenido que  PE31 sustituyendo el Jamón delantero EMERITVS por:

1 Jamón Delantero de Bellota 50% Raza Ibérica de Guijuelo EMERITVS Pieza 4,5-5 kg aprox.

Mismo contenido que  PE31 sustituyendo el Jamón delantero  EMERITVS por:

1 Jamón Ibérico de Cebo 50% Raza Ibérica de Guijuelo EMERITVS 7 - 7.5 kg aprox
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1 Jamón Gran Reserva Duroc 100% BATALLÉ Pieza 6-6,5 kg aprox
2 Botellas Cava Brut RESERVA REAL FREIXENET 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Costers del Segre RAIMAT PIRINENCA Tempranillo 75cl
1 Botella Vermut Dorado Amargo Suave PADRÓ & CO. 75cl-Medalla de Oro en la San Francisco
World Spirit Competition 2021
1 Pieza Queso Cabra Semicurado Pimienta Negra MUNTANYOLA 350 g aprox
1 Pieza Secallona ALVEN Elaboración Artesanal160 g
1 Pieza Sobrasada ALVEN Elaboración Artesanal 250 g
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina OR DEL CAMP 500 ml
1 Estuche Picos Camperos ESPIGA BLANCA 180 g
1 Estuche Dulce Membrillo Ecológico CAPELL 350 g
1 Jamonera Madera Grande

179,95€+IVA
201,38€ IVA INCLUIDO

PE-51
JAMONERA 

235,00€+IVA
262,82€ IVA INCLUIDO

PE-52
JAMONERA

295,50€+IVA
328,64€ IVA INCLUIDO

PE-53
JAMONERA

Mismo contenido que  PE51 sustituyendo El Jamón BATALLÉ  por:

1 Jamón Delantero de Bellota 50% Raza Ibérica de Guijuelo EMERITVS Pieza 4,5-5 kg aprox.

Mismo contenido que  PE51 sustituyendo El Jamón BATALLÉ  por:

1 Jamón Delantero Ibérico de Jabugo 5 JOTAS  Pieza 4,5-5 kg aprox.
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1 Jamón Ibérico de Cebo 50% Raza Ibérica de Guijuelo EMERITVS 7 - 7.5 kg aprox
2 Ampolla Cava Brut nature KRIPTA AGUSTI TORELLO Gran Reserva 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Ribera del Duero PAGO DE LOS CAPELLANES Crianza 75 cl
1 Pieza Longaniza Extra ALVEN Elaboración Artesanal 500 g aprox.
1 lata Trapecio Foie Gras Natural de Pato IMPERIA 130 g
1 Bote Cristal Butifarra Peregrino ALVEN Elaboración Artesanal 550 g aprox
1 Pieza Chorizo Ibérico Cebo Cular EMERITVS 300 g
1 Pieza Queso de Cabra Semi Curado Sarró MONTBRÚ 1 kg aprox
1 Jamonera Madera Grande

349,90€+IVA
401,04€ IVA INCLUIDO

PE-61
JAMONERA

465,95€+IVA
530,91€ IVA INCLUIDO

PE-62
JAMONERA

669,50€+IVA
752.03€ IVA INCLUIDO

PE-63
JAMONERA

Mismo contenido que  PE61 sustituyendo El Jamón EMERITVS por:

1 Jamón delantero Ibérico Bellota Jabugo 5 JOTAS  Pieza 4,5 a 5 kg aprox

Mismo contenido que  PE61 sustituyendo El Jamón EMERITVS por:

1 Jamónd’Bellota 100% Ibérico de Jabugo SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL Pieza 6-7 kg aprox.
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1 Jamón de Bellota 100% Ibérico de Jabugo 5 JOTAS  Pieza 6-7 kg aprox.
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja HACIENDA LOPEZ DE HARO Reserva 75 cl
1 Caja Cartón Jamonera Lazos

475,00€+IVA
523,40€ IVA INCLUIDO

PE-72
JAMONERA

PE-71
JAMONERA

PE-73
JAMONERA

Mismo contenido que  PE72 sustituyendo El Jamón 5 JOTAS  por:

1 Jamón Ibérico d’Bellota 50% Raza Ibérica de Guijuelo
 EMERITVS 8 a 8.25 kg aprox

Mismo contenido que  PE72 sustituyendo El Jamón 5 JOTAS por:

1 Jamón Gran Reserva de Guijuelo JOSELITO Pieza 6-7 kg aprox

328,25€+IVA
362,22€ IVA INCLUIDO

535,00€+IVA
589,69€ IVA INCLUIDO
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1 Caja Jamón Delantero Ibérico de Cebo 50% Raza Ibérica EMERITVS  con 20 Sobres Loncheado a 
Mano de 100 g con Huesos y Puntas
1 Botella Cava Brut FRED SISPLAU País de Vi, País Diví 75 cl
1 Estuche Cartón 3 botellas Negro/ Plata

1 Caja Jamón Delantero Ibérico de Bellota 50% Raza Ibérica  EMERITVS  con 20 Sobres Loncheado a 
Mano de 100 g con Huesos y Puntas
1 Botella Cava Brut FRED SISPLAU País de Vi, País Diví 75 cl
1 Estuche Cartón 3 Botellas Negro/ Rojo 

111,95€+IVA
123,63€ IVA INCLUIDO

155,95€+IVA
172,00€ IVA INCLUIDO

PE-81
BAÚL

PE-82
BAÚL
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1 Caja Jamón Ibérico de Cebo 50% Raza Ibérica EMERITVS  con  20 Sobres Loncheado a Mano de 100 g, 
con Huesos y Puntas
1 Botella Cava Brut FRED SISPLAU País de Vi, País Diví 75 cl
1 Baulito Cartón Negro y Plata  

1 Caja Jamón Ibérico Bellota 50% Raza Ibérica EMERITVS  con  20 Sobres Loncheado a Mano de 100 g, 
con Huesos y Puntas
1 Botella Cava Brut FRED SISPLAU País de Vi, País Diví 75 cl
1 Baulito Cartón Rojo/ Negro 

159,90€+IVA
176,50€ IVA INCLUIDO

225,00€+IVA
247,94€ IVA INCLUIDO

PE-83
BAÚL

PE-84
BAÚL 
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1 Estuche 16 Sobres Paleta 5 JOTAS  de 80 g Corte Tradicional con Librito Informativo 1 Caja Jamon Delantero de 5-6 kg aprox., Salchichón Vela 200 g y Chorizo Vela 200 g 
SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL

179,00€+IVA
196,90€ IVA INCLUIDO

289,00€+IVA
317,90€ IVA INCLUIDO

PE-92
JAMONERAS

PE-91
JAMONERAS
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1 Caja con Jamón 5 JOTAS  Pieza de 6-7 kg aprox., Media Caña Presa 5 JOTAS  450 g 
y Cuchillo Arcos

599,00€+IVA
658,90€ IVA INCLUIDO

PE-90
JAMONERAS
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Cava
Champagne
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1 Set Coctelería VINENCO
1 Botella Licor de Cachaza YPOCA Oro 1l
1 Azúcar de Caña Bio Ecuador “Panela” Maquita 
INTERMÓN OXFAM 500 g
0,2 Lima Verde granel

44,90€+IVA
53,92€ IVA INCLUIDO

C-24
CAJA 
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1 Botella Cava Brut Rosé CODORNIU Selección Raventós 75 cl 
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda MARQUÉS DE RISCAL Verdejo 75 cl 
1 Set enfriador Botellas de Vino VINENCO
1 Estuche Cartón 3 Botellas Negro/Plata

39,95€+IVA
48,34€ IVA INCLUIDO

C-23
CAJA

1 Botella Vino Tinto D.O. Priorat MARTINET BRU Crianza 75 cl.
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL  3.9 Reserva 75 cl
1 Caja con Accesorios Vino

59,95€+IVA
72,54€ IVA INCLUIDO

C-26
CAJA
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1 Set Cubitos de Acero Inoxidable VINENCO
1 Botella Whisky Escocés ANTIQUARY 12 Años 70 cl con Estuche
1 Botella Whisky Malta GLENROTHES 10 Años 70 cl
1 Estuche Cartón 3 Botellas Negro/Plata

69,95€+IVA
84,64€ IVA INCLUIDO

C-25
CAJA
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2 Botellas Vino Tinto D.O. Penedés Gran TOC HILL 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Montsant SANTES 75 cl
2 Botellas Vino Negro D.O. Empordà PERELADA 5 FINQUES Reserva 75cl
1 Caja Madera 6B. Perrin&Fils

C-5
CAJA

2 Botellas Cava Brut REXACH BAQUÉS Imporial Reserva 75cl
2 Botellas Vino Tinto D.O.Pla de Bages ABADAL  MATÍS 75cl
2 Botellas Vino Blanco D.O. Penedés GREGAL D’ESPIELLS JUVÉ & CAMPS-Ecológico 75 cl
1 Caja Madera 6B. Perrin&Fils

C-4
CAJA

55,95€+IVA
67,70€ IVA INCLUIDO

69,95€+IVA
84,64€ IVA INCLUIDO

2 Botellas Vino Tinto D.O. Penedés CASA VELLA D’ESPIELLS 
JUVÉ & CAMPS Cabernet Sauvignon 75 cl 
2 Botellas Vino Blanco D.O. Empordà CIGONYES de Porelada 75cl 
2 Botellas Vino Tinto D.O. Pla de Bages EXIBIS 75 cl 
1 Caja Madera 6B. Perrin&Fils

C-2
CAJA

59,95€+IVA
72,54€ IVA INCLUIDO
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1 Botella Vino Tinto D.O. Montsant SANTES 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Terra Alta RAIMAT CLAMOR Garnacha 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Costers del Segre RAMÓN RAVENTÓS 75cl
1 Lata Metálica 220X365 Vintage

C-21
CAJA

2 Botellas Cava Brut Nature GRAN PLUS ULTRA CODORNIU Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Somontano LAUS Crianza Magnum 150 cl
1 Lata Metálica 220X365 Vintage

C-22
CAJA

22,90€+IVA
27,71€ IVA INCLUIDO

31,50€+IVA
38,12€ IVA INCLUIDO

1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL  
Franc 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Empordá REC DE BRAU 
Barrica 75 cl
1 Botella Vino Rosat D.O. Penedés VINCLES Eco 
Sumarroca 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O.Penedès LA MINA 
Macabeu 75cl
1 Lata Metálica 220X365 Vintage

C-14
CAJA

29,95€+IVA
36,24€ IVA INCLUIDO
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1 Botella Vino Blanco D.O. Pla de Bages PETIT BERNAT 75 cl
1 Botella Vino Negro D.O. Empordà HEUSSS Natural, Ecológico y Apto para Veganos 75cl
1 Botella Vino Negro D.O.Q Priorat FORMIGA DE VELLUT 75cl
1 Lata Metálica 220X365 Vintage

C-18
CAJA

1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL  Franc 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Pla de Bages PETIT BERNAT 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages EXIBIS 75 cl
1 Botella Vino Tinto D. O. Pla de Bages SOLERGIBERT Cabernet Sauvignon Reserva 75 cl
1 Lata Metálica 220X365 Vintage

C-3
CAJA

37,90€+IVA
45,86€ IVA INCLUIDO

39,95€+IVA
48,34€ IVA INCLUIDO

2 Botellas Cava Brut REXACH BAQUÉS Imporial 
Reserva 75cl
1 Botella Cava Brut Nature BOHIGAS Reserva 75 cl
1 Lata Metálica 220X365 Vintage

C-7
CAJA

34,95€+IVA
42,29€ IVA INCLUIDO
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1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL  5 MERLOT Reserva 75 cl.
1 Botella Vino Negro D.O. Empordà PUNTIAPART La Vinyeta 75cl
1 Botella Vino tinto D.O. Pla de Bages BERNAT OLLER 75 cl
1 Lata Metálica 220X365 Vintage

C-16
CAJA

1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Gran Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera del Duero PAGO DE LOS CAPELLANES Crianza 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja HACIENDA LOPEZ DE HARO Reserva 75 cl
1 Lata Metálica 220X365 Vintage

C-15
CAJA

45,50€+IVA
55,06€ IVA INCLUIDO

49,95€+IVA
60,44€ IVA INCLUIDO

1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva Selección 75 cl
1 Pieza Longaniza Extra ALVEN Elaboración Artesanal 250 g
1 Pieza Chorizo Ibérico Cebo Cular EMERITVS 300 g
1 Plato Jamón Ibérico Cebo Cortado a Mano EMERITVS 100 g
1 Pieza Queso Mezcla Curado EL PORTILLO 450 g aprox
1 Lata Paté Higado de Pato ZUBIA 100 g
1 Lata Paté Higado de Oca ZUBIA 100 g
1 Lata Metálica 220x365 Grup Llobet

C-19
CAJA

45,50€+IVA
50,58€ IVA INCLUIDO
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1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages GRATVS JAUME GRAU Crianza 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages SENSUS GRATVS JAUME GRAUCrianza 75 cl
1 Pieza Longaniza Extra ALVEN Elaboración Artesanal 250 g
1 Sobre Paleta Ibérica Cebo 50% Raza Ibérica EMERITVS 100 g
1 Pieza Chorizo Ibérico Cebo Cular EMERITVS 300 g
1 Estuche PICOS con Aceite Oliva Virgen Extra LA CHINATA 125 g
1 Lata Metálica 220X365 Vintage

C-8
CAJA

39,95€+IVA
46,17€ IVA INCLUIDO

1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages PETIT BERNAT 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera del Duero CANTAMAÑANAS 75 cl
1 Pieza Longaniza Extra ALVEN Elaboración Artesanal 250 g
1 Sobre Paleta Ibérica Cebo 50% Raza Ibérica EMERITVS 100 g
1 Pieza Queso Oveja Baby CERRATO 450 g aprox
1 Botella Aceite de Oliva Virgen Extra Arberquina LA BOELLA (Dórica) 250 ml
1 Frasco Aceitunas Arbequinas LA MASROJANA PE 210 g
1 Lata Metálica 220X365 Vintage

C-20
CAJA

49,95€+IVA
56,02€ IVA INCLUIDO
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2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja HACIENDA LOPEZ DE HARO 
Reserva 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Somontano LAUS Reserva 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Ribera del Duero LEGARIS Roble 75 cl
1 Lata Metálica 292x423 Grup Llobet

C-12
CAJA

45,95€+IVA
55,60€ IVA INCLUIDO

2 Botellas Cava Brut Gran Reserva Gran JUVÉ & CAMPS 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O.Ribera del Duero PESQUERA Crianza 75 cl
1 Botella Ginebra Premium PINK ROYAL Dry Frutos Rojos 75 cl
1 PackTónicas Aromatic Tonic Water FEVER-TREE 4x20cl
1 Lata Metálica 292x423 Grup Llobet

C-6
CAJA

119,90€+IVA
145,08€ IVA INCLUIDO

1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages GRATVS JAUME GRAU Crianza 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages SENSUS GRATVS JAUME GRAUCrianza 75 cl
1 Pieza Longaniza Extra ALVEN Elaboración Artesanal 250 g
1 Sobre Paleta Ibérica Cebo 50% Raza Ibérica EMERITVS 100 g
1 Pieza Chorizo Ibérico Cebo Cular EMERITVS 300 g
1 Estuche PICOS con Aceite Oliva Virgen Extra LA CHINATA 125 g
1 Lata Metálica 220X365 Vintage
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2 Botellas Cava Brut Nature MERITUM de FREIXENET Gran Reserva 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA POMAL Crianza 75 cl
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina OR DEL CAMP 250 ml
1 Estuche Chorizo Ibérico Bellota Campaña Cortado a mano VALLE DE SABORES 100 g
1 Estuche Salchichón Ibérico Bellota Campaña Cortado a mano VALLE DE SABORES 100 g
1 Pieza Sobrasada de Mallorca ES PAGÉS 250 g
1 Frasco Mousse Pato con Boletus ZUBIA 100 g
1 Frasco Mousse de Oca Trufado ZUBIA 100 g
1 Tarro Cristal Queso en Aceite y Hierbas SIRTAKIS 300 g
1 Estuche Picos con Aceite Oliva Virgen Extra LA CHINATA 125 g
1 Lata Metálica 292x423 Grup Llobet

C-11
CAJA

59,95€+IVA
69,76€ IVA INCLUIDO
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2 Botellas Cava Brut Nature GRAN PLUS ULTRA CODORNIU Reserva 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Costers del Segre RAIMAT Abadia 75 cl
1 Botella Vi De Gel GRAMONA Gewürztraminer 37,5 cl
1 Estuche 4 Barras Turrón REBOST DEL GOURMET Cal.Suprema 150 g Alicante, Jijona, Yema y Chocolate con Almendras
1 Estuche Rodajas de Naranja Bañadas en Chocolate Negro VIRGINIAS 75 g
1 Lata Trufas LACASA 100 g
1 Estuche Ovalado Frutos Secos Músico Almendra Tostada, Pasas Sultanas, Almendra Largueta Tostada y Nuez LES GARRIGUES 135 g
1 Lata Metálica 292x423 Grup Llobet

CS-21
CAJA

59,95€+IVA
70,00€ IVA INCLUIDO
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1 Pack Duo AURORA&GREGAL 
(Vino Blanco + Vino Rosado) de
 JUVÉ & CAMPS 
Sofisticación Ecológica 75cl

CE-307
GREGAL&AURORA

15,95€+IVA
19,30€ IVA INCLUIDO

3 Botellas Cava Brut Nature JUVÉ 
& CAMPS Reserva la Família  
Ecológico 75cl
1 Caja Madera 

CE-306
CAJA ESPECIAL

41,95€+IVA
50,76€ IVA INCLUIDO

1 Pack Iniciación a la Cata VALDELANA 
(5 Botellas Vino + 4 Copas + 5 Fichas de cata + 
1 Sacacorchos + 1 Manga enfriadora + 
1 Micro oxigenador)

CE-309
CAJA ESPECIAL

53,50€+IVA
64,74€ IVA INCLUIDO

1 Estuche 3 Botellas Cava Brut 
Nature KRIPTA d’Agustí Torelló 
Gran Reserva 3x75cl

CE-305
CAJA ESPECIAL

149,00€+IVA
180,29€ IVA INCLUIDO
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1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE RISCAL Reserva Magnum 1.5 l
1 Botella Cava Brut MILESIMÉ de JUVÉ & CAMPS Reserva Magnum 1.5 l

CE-310
CAJA ESPECIAL

54,95€+IVA
66,49€ IVA INCLUIDO

1 Botella Whisky de Malta TOMATIN LEGACY 70 cl amb Estuche (Medalla doble oro 2020 por WSC)
1 Botella Champagne Brut RUINART Blanc de Blancs 75 cl
1 Set Hielos de Acero Inoxidable VINENCO
1 Estuche Cartón 3 Botellas Negro/Plata

CE-304
CAJA ESPECIAL

99,90€+IVA
120,88€ IVA INCLUIDO

CE-305
CAJA ESPECIAL
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CE-250
Cigonyes

36,95€
44,71€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas Vino 
Blanco D.O. Empordà 
CIGONYES 
de Porelada 
75cl

CE-110
Artium

39,50€
47,80€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas  Vino Rosado 
D.O. Pla de Bages 
FUMET 
ARTIUM 75 cl

CE-279
Reixach Baqués

49,50€
59,90€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas  Vino 
Blanco D.O.Penedès 
LA MINA
Macabeu 75cl

CE-253
Martín Códax

38,95€
47,13€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas  Vino Blanco 
D.O. Rias Baixas 
MARIETA DE
MARTÍN CODAX 
75 cl

CE-77
Petit Bernat

39,25€
47,49€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas  Vino Blanco 
D.O. Pla de Bages 
PETIT 
BERNAT 
75 cl

CE-70
Raventós
6 Botellas Vino Blanco 
D.O. Alella 
PANSA BLANCA 
DE RAVENTÓS 
D’ALELLA 
75 cl

33,50€
40,54€/caja 
IVA INCLUIDO

CE-111
Solergibert

89,95€
108,84/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas  Vino Blanco 
D.O. Pla de Bages 
SOLERGIBERT 
PDA 2018 75 cl

CE-72 
Terra Endins

36,95€
44,71€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas Vino Blanco 
D.O. Pla de Bages 
TERRA ENDINS 
75 cl

CE-281 
Like!

27,25€
32,97€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas  Vino Blanco 
D.O.Penedès 
LIKE! 75cl

CE-106
Perro Verde
6 Botellas  Vino Blanco 
D.O. Rueda 
PERRO VERDE 
75 cl

49,25€
59,59€/caja 
IVA INCLUIDO

CE-102 
Juvé&Camps

43,95€
53,18€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas Vino Blanco 
D.O. Penedès 
GREGAL 
D’ESPIELLS 
JUVÉ & CAMPS
Ecológico 75 cl

CE-107
Mar de Frades

75,90€
91,84€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas  Vino Blanco 
D.O. Rias Baixas 
Albariño 
MAR DE FRADES 75 cl

CE-108
Abadal

39,50€
47,80€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas  Vino Rosado 
D.O. Pla de Bages 
ABADAL  
Cabernet Sauvignon 
75 cl

CE-75
Jean Leon

53,90€
65,22€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas  Vino Blanco 
D.O. Penedès 
Petit Chardonnay 
3055 Ecológico 
JEAN LEON 75 cl

CE-101
Onna

44,35€
53,66€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas Vino Blanco 
Xarel.lo
D.O. Penedès
ONNA
Ecológico y Vegano
75cl
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6 Botellas Vino Tinto 
D.O Empordà 
HEUSSS 
Natural 75cl

CE-278
Dinarells

24,75€
29,95€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas Vino Tinto 
D.O.Empordà 
DINARELLS 
75cl

CE-91
Raimat

29,95€
36,24€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas  Vino Tinto 
D.O. Costers del Segre 
RAIMAT 
ABADIA 
Ecològic 75 cl

CE-256
Marqués de Riscal

34,95€
42,29€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas  Vino Tinto 
D.O. Rioja 
ARIENZO DE
MARQUÉS DE 
RISCAL 
Criança 
70 cl

CE-123
Laus
1 Botella Vino Tinto 
D.O. Somontano 
LAUS 
Crianza 
Magnum 1,5l

9,50€
11,50€/caja 
IVA INCLUIDO

CE-124 
Marqués de Riscal

26,75€
32,37€/caja 
IVA INCLUIDO

1 Botella Vino Tinto 
D.O. Rioja 
MARQUÉS 
DE RISCAL 
Reserva 
Magnum 1.5 l

CE-103 
Heuss

35,95€
43,50€/caja 
IVA INCLUIDO

CE-276
Jaume Grau

37,15€
44,95€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas Vino Tinto 
D.O. Pla de Bages 
SELECCIÓ 
ESPECIAL  DE
JAUME GRAU 
75 cl

CE-115
Laus

39,25€
47,49€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas  Vino Tinto 
D.O. Somontano 
LAUS 
Reserva 75 cl

CE-258
Petit Bernat

39,25€
47,49€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas  Vino Tinto 
D.O. Pla de Bages 
PETIT BERNAT 
75 cl

CE-249
Terra Endins
6 Botellas Vino Tinto 
D.O. Pla de Bages 
TERRA ENDINS 
Ecológico 75 cl 
En colaboración
con F. Ampans

36,95€
44,71€/caja 
IVA INCLUIDO

CE-277 
Puntils

37,60€
45,50€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas Vino Tinto 
D.O. Empordà 
PUNTILS 75 cl

CE-245
3Nits d’Urpina

39,90€
48,28€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas Vino Tinto 
D.O.Pla de Bages 
3 NITS D’URPINA 
Merlot 75 cl
· Vino Solidario ·

Magnum

Magnum
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CE-119 
Martinet Bru

CE-230 
Hacienda Lopez
de Haro

CE-275 
Jaume Grau

CE-112
Exibis

42,95€
51,97€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas  Vino Tinto 
D.O. Rioja 
HACIENDA 
LOPEZ DE HARO 
Reserva 
75 cl

46,25€
55,96€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas  Vino Tinto 
D.O. Pla de Bages 
GRATVS de
JAUME GRAU 
I GRAU 
Crianza 75 cl

46,90€
56,75€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas  Vino Tinto 
D.O. Pla de Bages 
EXIBIS 75 cl

1 Botella Vino
 Tinto  D.O. Priorat 
MARTINET BRU 
Magnum 1.5l

40,95€
49,55€/caja 
IVA INCLUIDO

CE-109
Solergibert

49,90€
60,38€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas  Vino Tinto 
D.O. Pla de Bages 
SOLERGIBERT 
Cabernet
Sauvignon 
Reserva 75 cl

55,95€
67,70€/caja 
IVA INCLUIDO

CE-94 
Més que Paraules

45,95€
55,60€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas  Vino Tinto 
D.O. Catalunya 
MÉS QUE 
PARAULES 75 cl

CE-239
Jaume Grau

47,40€
57,35€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas  Vino Tinto 
D.O. Pla de Bages 
SENSVS DE  
JAUME GRAU 
I GRAU
Criança 75 cl

53,50€
64,74€/caja 
IVA INCLUIDO

54,75€
66,25€/caja 
IVA INCLUIDO

CE-247 
Jean Leon
6 Botellas  Vino Tinto 
D.O. Penedès 
Petit Merlot 
Ecológico 
JEAN LEON 
75 cl

CE-114
Viña Albina

6 Botellas Vino Tinto 
D.O. Rioja 
VIÑA ALBINA 
Gran Reserva 
75 cl

CE-99 
Abadal
6 Botellas  Vino Tinto 
D.O.Pla de Bages 
ABADAL  
MATÍS 
75cl

CE-128 
Abadal
6 Botellas  Vino Tinto 
D.O. Pla de Bages 
ABADAL  
Gran Selección 
75 cl

58,50€
70,79€/caja 
IVA INCLUIDO

52,95€
64,07€/caja 
IVA INCLUIDO

CE-282
Brunus

6 Botellas Vino Tinto 
D.O. Montsant 
BRUNUS
75 cl

CE-113
Collbaix

47,95€
58,02€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas  Vino Tinto 
D.O. Pla de Bages 
COLLBAIX 
EL SAGAL
Ecológico 75 cl

CE-283 
Ba-Roc

43,25€
52,33€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas  Vino Tinto 
D.O. Pla de Bages
BA-ROC 75 cl

Magnum
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CE-104
Puntiapart

59,95€
72,54€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas  Vino Tinto 
D.O. Empordà 
PUNTIAPART 
La Vinyeta 75cl

68,75€
83,19€/caja 
IVA INCLUIDO

CE-96 
Formiga de Vellut
6 Botellas  Vino Tinto 
D.O.Q Priorat 
FORMIGA DE 
VELLUT 75cl

CE-248
Tionio

87,90€
106,36€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas  Vino Tinto 
D.O. Ribera de Duero 
TIONIO 
Reserva 75 cl

CE-127 
Dominio del Pidio
1 Botella Vino Tinto 
D.O. Ribera del Duero 
DOMINIO DEL 
PIDIO 2017
Magnum con
Estuche

82,60€
99,95€/caja 
IVA INCLUIDO

59,25€
71,69€/caja 
IVA INCLUIDO

CE-126 
Juvé&Camps
6 Botellas  
Vino Tinto 
D.O. Penedès 
CASA VELLA 
D’ESPIELLS 
JUVÉ & CAMPS 
Cabernet
Sauvignon 
75 cl

74,50€
90,15€/caja 
IVA INCLUIDO

CE-98 
Abadal
6 Botellas Vino Tinto 
D.O. Pla de Bages 
ABADAL  5 MERLOT 
Reserva 75 cl

74,95€
90,69€/caja 
IVA INCLUIDO

CE-100 
Bernat Oller
6 Botellas Vino Tinto 
D.O. Pla de Bages 
BERNAT OLLER 
75 cl

CE-118
Pago de los
Capellanes

106,50€
128,87€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas Vino Tinto 
D.O. Ribera del Duero 
PAGO DE LOS 
CAPELLANES 
Crianza 75 cl

CE-116
Abadal

109,50€
132,50€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas  Vino Tinto 
D.O. Pla de Bages 
ABADAL  3.9 
Reserva 75 cl

CE-117
Martinet Bru

111,95€
135,46€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas  Vino Tinto 
D.O. Priorat 
MARTINET BRU 
Crianza 75 cl

CE-105
Pago de Carraovejas

162,95€
197,17€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas  Vino Tinto 
D.O. Ribera de Duero 
PAGO DE 
CARRAOVEJAS 
2016 75 cl

CE-125
Dominio del Pidio

210,90€
255,19€/caja 
IVA INCLUIDO

6 Botellas Vino Tinto 
D.O Ribera del Duero 
DOMINIO DEL PIDIO 
75 cl

Magnum
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6 Botellas  Cava Brut 
Nature RIMARTS 
Reserva 75 cl

CE-201 
Codorniu

CE-200 
Prima Vides

CE-138 
Gran Bach

CE-280
Reixach Baqués

6 Botellas  Cava Brut 
PRIMA VIDES 
DE CODORNIU 
75 cl

6 Botellas  Cava Brut 
GRAN BACH 
75 cl

6 Botellas  Cava Brut 
REIXACH BAQUÉS 
Imperial 
Reserva 75 cl

6 Botellas  Cava Brut 
Nature Clàssic 
Selección 
CODORNIU 
75 cl

CE-265 
Castell d’Or
6 Botellas  Cava Brut 
CASTELL D’OR Imperial 
Reserva 75 cl

41,95€
50,76€/caja 
IVA INCLUIDO

52,95€
64,07€/caja 
IVA INCLUIDO

53,95€
65,28€/caja 
IVA INCLUIDO

CE-268 
Cossetània
6 Botellas  Cava Brut 
COSSETÀNIA 
Reserva 75cl

CE-266 
Sumarroca
6 Botellas  Cava Brut 
SUMARROCA 
Reserva 75 cl

54,50€
65,95€/caja 
IVA INCLUIDO

39,75€
48,10/caja 
IVA INCLUIDO

42,95€
51,97€/caja 
IVA INCLUIDO

CE-157 
Escofet Rosell

CE-284
Rimarts

CE-269
Maria Rigol
6 Botellas Cava Brut 
Nature 
MARIA RIGOL
Reserva 75cl

6 Botellas  Cava Brut 
Nature 
ESCOFET 
ROSELL 1731 
Reserva 75 cl

CE-262 
Escofet Rosell
6 Botellas  
Cava Brut 
Nature ESCOFET 
ROSELL 1731 
Gran 
Reserva 75 cl

CE-270
Ferret
6 Botellas  Cava Brut 
FERRET 
Reserva 
Especial 75 cl

CE-272 
Segura Viudas
6 Botellas  Cava Brut 
Vintage 
SEGURA 
VIUDAS
Gran Reserva 
75cl

CE-142 
Juvé&Camps
6 Botellas  Cava Brut 
JUVÉ & CAMPS 
CINTA PÚRPURA
Reserva 75cl

54,50€
65,95€/caja 
IVA INCLUIDO

28,95€
35,03€/caja 
IVA INCLUIDO

32,50€
39,33€/caja 
IVA INCLUIDO

34,95€
42,29€/caja 
IVA INCLUIDO

27,95€
33,82€/caja 
IVA INClUIDO

39,75€
48,10/caja 
IVA INCLUIDO

28,95€
35,03€/caja 
IVA INCLUIDO

38,95€
47,13€/caja 
IVA INCLUIDO
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99,95€
120,94€/caja 
IVA iINCLUIDO

119,00€
143,99€/caja 
IVA INCLUIDO

CE-244 
Parxet

CE-242 
Sumarroca
6 Botellas Cava Brut 
Nature SUMARROCA 
Gran Reserva 
75 cl

6 Botellas  Cava Brut 
Nature PARXET 
Vintage 
Reserva 75 cl

CE-143 
Gramona
6 Botellas  
Vino Espumoso Brut 
Corpinat 
GRAMONA 
Imperial Gran 
Reserva 75 cl

139,95€
169,34€/caja 
IVA INCLUIDO

179,90€
215,88€/caja 
IVA INCLUIDO

CE-151 
Juvé&Camps
6 Botellas  Cava Brut 
Nature Gran Reserva 
JUVÉ & CAMPS 
Reserva de la 
Família 
Ecológico 75 cl

CE-274 
Freixenet
6 Botellas  Cava Brut 
Nature MERITUM DE 
FREIXENET
Gran Reserva
75 cl

CE-273 
Freixenet
6 Botellas  Cava Brut 
RESERVA REAL 
FREIXENET 
75 cl

59,95€
72,54€/caja 
IVA INCLUIDO

59,50€
72,00/caja 
IVA INCLUIDO

95,95€
116,10/caja 
IVA INCLUIDO

78,90€
95,47/caja 
IVA INCLUIDO

65,90€
79,74€/caja 
IVA INCLUIDO

69,95€
84,64€/caja 
IVA INCLUIDO

69,95€
84,64€/caja 
IVA INCLUIDO

CE-271 
Codorniu
6 Botellas  Cava Brut 
CODORNIU  
Selección 
Raventós 75 cl

118,90€
143,87€/caja 
IVA INCLUIDO

249,95€
302,44€/caja 
IVA INCLUIDO

CE-150 
Recaredo

CE-205 
Núria Claverol
6 Botellas  Cava 
ALLIER DE NÚRIA 
CLAVEROL 75 cl

6 Botellas  Cava Brut 
Nature 
RECAREDO 
TERRERS 
Gran 
Reserva 75 cl

CE-152 
Gramona

CE-286
Pommery
6 Botell.  Champagne 
Brut POMMERY 75 cl

6 Botellas  Vi Espumoso 
Brut Corpinat 
GRAMONA III 
LUSTROS 
75 cl

CE-241
Juvé & Camps
6 Botellas  Cava Brut 
Nature MILESIMÉ 
JUVÉ & CAMPS 
Reserva 
Eco 75 cl

CE-243
Agustí Torelló
6 Botellas  Cava Brut 
Nature 
KRIPTA 
AGUSTÍ 
TORELLÓ  
Gran 
Reserva 
75 cl

CE-285
Parxet
6 Botellas  Cava Extra 
Brut MARIA CABANÉ 
PARXET
Gran Reserva 
75 cl

69,95€
84,64€/caja 
IVA INCLUIDO
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Lotes 
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1 Botella Cava Semi CODORNIU Extra Edición Especial 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Penedés MUGUET 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Penedés MUGUET 75 cl
1 Barra Turrón Jijona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Estuche Trufas Chocolate LACASA 100 g
1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 48 g
1 Bolsa Doy Pack Cocktail Frutos Secos Selecto CASA BARBERÁ 100 g
1 Caja Cartón Lote R/3 Lazos

1 Botella Cava Semi CODORNIU Extra Edición Especial 75 cl
1 Botella Vino Blanco SEÑORIO DE IROS Verdejo 75 cl.
1 Botella Vino Tinto D.O. Terra Alta RAIMAT CLAMOR Garnacha 75 cl
1 Barra Turrón Jijona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Alicante ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA Etiqueta Roja Cal. Suprema 150 g
1 Estuche Trufas Chocolate LACASA 100 g
1 Estuche Biscuits al Caramelo GAMITO 70 g
1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 48 g
1 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 150 g aprox
1 Estuche Dátiles Seleccionados EL MONAGUILLO 100 g
1 Caja Cartón Lote R/4 Lazos

9,99€+IVA
11,67€ IVA INCLUIDO

15,99€+IVA
18,34€ IVA INCLUIDO

LOT-0
LOTES 

LOT-1
LOTES
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19,95€+IVA
22,75€ IVA INCLUIDO

LOT-22
LOTE NAVIDAD
1 Botella Cava Brut Nature Cuvée 1887 CAVAS HILL Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Costers del Segre RAMÓN RAVENTÓS 75cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Cataluña CLOS DEL RECÓ Macabeu y Parellada 75 cl
1 Estuche Surtido Mini Turrones ANTIU XIXONA Etiqueta Roja 150 g
1 Estuche Torta Chocolate Crujiente LACASA 150 g
1 Estuche Barquillos Artesanos ANTIU XIXONA Forn 25 ud
1 Tarro de Cristal de Crema de Queso de Oveja con Trufa TIERRAS ALTAS 100 g
1 Bolsa Queso Crujiente Cheddar JUST THIS 25 g

1 Estuche Petaca Bombones CAJA ROJA NESTLÉ 70 g
1 Estuche Cracker “Regañá” con Sésamo Tradicional ESPIGA BLANCA 180 g
1 Estuche 1 Lata Paté de Canard, 1 Paté de Pimienta Negra y 1 Paté de Finas Hierbas ÀNEC
DE L’EMPORDÀ 3 x 80 gr
1 Caja Cartón Lote R/4 Lazos
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19,95€+IVA
22,84€ IVA INCLUIDO

1 Botella Cava Brut Nature Clásico Selección CODORNIU 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Catalunya VINYA DEL MAR 75 cl.
1 Botella Vino Rosado D.O. Mancha SOLIERA 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Mancha SOLIERA 75 cl
1 Estuche Torta Chocolate Crujiente LACASA 150 g
1 Barra Turrón Jijona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Alicante ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 48 g
1 Estuche Biscuits al Caramelo GAMITO 70 g
1 Estuche Trufas Chocolate LACASA 100 g
1 Pieza Salchichon Ibérico Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 150 g aprox
1 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 150 g aprox
1 Tarrina Paté Ibérico con Virutas de Jamón IBERITOS 70 g
1 Bolsa Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva CASA BARBERÁ 50 g
1 Caja Cartón Lote R/4 Lazos

LOT-L2
LOTE NAVIDAD

1 Botella Sidra EL GAITERO sin alcohol 75cl
1 Botella Mosto Tinto CASTILLO SALOBREÑA 1 l
1 Barra Turrón Jijona EL ARTESANO Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Yema Quemada EL ARTESANO Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Crujiente TRAPA 150 g
1 Estuche Delicias de COCO de Confitería Toledana LA PREFERIDA 125 g
1 Estuche Polvorones y Mantecados Vegetal de Estepa Vegetal Halal Calidad Suprema
 LA UNIÓN 200 g Certificado I.G.P. Estepa
1 Paquete Mini Crackers Quinoa y Chía GULLÓN 75 g
1 Tarrina Dulce de Membrillo Calidad 1ª EL QUIJOTE 125 g
1 Estuche Barquillos Gigantes DICAR 50 g
1 Estuche Bombones CAJA ROJA NESTLÉ 100 g
1 Frasco Espárrago Grueso BAYMAR 5/9 PE 110 g
1 Estuche Dátiles Confitados CASA BARBERÁ 100 g
1 Bolsa Doy Pack Pasas Sultanas CASA BARBERÁ 90 g
1 Caja Cartón Lote R/4 Lazos

19,95€+IVA
22,43€ IVA INCLUIDO

LOT-LSA
LOTE NAVIDAD SIN ALCOHOL
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LOT-L3
LOTE NAVIDAD

23,99€+IVA
28,16€ IVA INCLUIDO

2 Botellas Cava Brut Nature Clásico Selección CODORNIU 75 cl
1 Botella Ron Dominicano BERMUDEZ Añejo selecto 35 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Terra Alta RAIMAT CLAMOR Garnacha 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja MIL HOJAS Cosecha 75 cl
1 Botella Vino Blanco SEÑORIO DE IROS Verdejo 75 cl.
1 Barra Turrón Alicante ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Jijona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Chocolate Negro Crujiente TRAPA 145 g
1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 48 g

1 Estuche Bombones Surtidos con Leche LACASA 65 g
1 Estuche Dátiles Seleccionados EL MONAGUILLO 100 g
1 Estuche Biscuits al Caramelo GAMITO 70 g
1 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 150 g aprox
1 Caja Cartón Lote R/6 Lazos
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1 Brick Zumo de Melocotón COFRUTOS 1 l
1 Brick Zumo de Piña COFRUTOS 1 l
1 Frasco Garbanzos Cocidos CISTER 400 G
1 Frasco Lentejas Cocidas CISTER 400 G
1 Frasco Judía Verde ALTEZA 720 ml
1 Paquete Arroz Extra ALTEZA 1 kg
1 Atún Claro Aceite Girasol RIBEIRA pack RO-80x3 uni.
1 Lata Sardinillas en Aceite Oliva ALTEZA 83 g
1 Lata Espárragos Blancos ALTEZA 8-12 125 g
1 Lata Aceitunas Rellenas de Anchoa ALTEZA PE 150 g (Familiar 350 g)
1 Lata Melocotón en Almíbar NORVI Formato 1 kg
1 Paquete Pasta Macarrón Pluma ALTEZA 500 g
1 Pasta Tiburón ALTEZA 500 g
1 Brick Caldo Navidad ANETO  1,5 l

1 Tarro Cristal Pimiento Piquillo Tiras Condimentado 
ALTEZA PE 220 g
1 Tarro Cacao Soluble ALTEZA 500 g
1 Paquete Galletas MARIA FAVORITA 800 g
1 Tarro Crema de Cacao 1 Sabor ALTEZA 210 g
1 Caja Cartón Lote R/12 Lazos

27,85€+IVA
31,04€ IVA INCLUIDO

LOT SC-1
LOTE SOCIAL

26,95€+IVA
29,55€ IVA INCLUIDO

1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages 3 NITS D’URPINA Merlot 75 cl
1 Barra Turrón Praliné Avellanas con Barquillos y Naranja VICENS SOLIDARI 300 g 
(RAC 1)
1 Tableta Chocolate 70% Cacao con Pepitas de Cacao Bio INTERMÓN OXFAM 100 g
1 Estuche 3 Mermeladas Maridaje (Higo, Tomate y Frutos Rojos) LA FAGEDA (3X43 g)
1 Estuche Galletas Arrugats EL ROSAL 105 g ( Proyecto Social de la Asociación Alba )
1 Estuche Te Negro Ceylan Bio INTERMÓN OXFAM 36 g
1 Caja Cartón Lote R/4 Lazos

LOT RSC
LOTE DE RESPONSABILIDAD SOCIAL 
CORPORATIVA

Llobet Regals, Siempre al lado de empresas del territorio que 
trabajan con personas en riesgo de exclusión social o con alguna 
discapacidad. Apostamos para dar un valor social en nuestros 
obsequios de Navidad.  Así, con nuestros lotes RSC/Socail, 
aportamos nuestro granito de arena para aquellas porsonas que 
nos necesitan. 

¡Queremos que todos tengamos una Navidad como se merece!

Feliz Navidad
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2 Botellas Cava Brut CODORNIU Selección Raventós 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja CASTILLO ALBAI Crianza 75 cl.
1 Botella Vino Tinto D.O. Empordá REC DE BRAU Barrica 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Penedés RAMÓN RAVENTÓS L’Ànec Mut Ecológico 75 cl
1 Barra Turrón Jijona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Alicante ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Estuche Torta Chocolate Crujiente LACASA 150 g
1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 48 g
1 Estuche Trufas Chocolate LACASA 100 g

1 Estuche Biscuits de Canela LA CONFITERA 100 g
1 Estuche Pastas Caseras LA CONFITERA 100 g
1 Estuche Creps al Cacao RIFACLI 90 g
1 Estuche Salchichón Ibérico Bellota Campaña Cortado a mano VALLE DE SABORES 100 g
1 Estuche Chorizo Ibérico Bellota Campaña Cortado a mano VALLE DE SABORES 100 g
1 Estuche Dátiles Confitados CASA BARBERÁ 100 g
1 Caja Cartón Lote R/6 Lazos

LOT L-4
LOTE NAVIDAD

29,95€+IVA
34,78€ IVA INCLUIDO
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1 Botella Cava Brut Nature GRAN PLUS ULTRA CODORNIU Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja GRAN ALBINA Reserva Autor 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Penedés RAMÓN RAVENTÓS L’Ànec Mut Ecológico 75 cl
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Chocolate Almendras ANTIU XIXONA Etiqueta Negra Cal. Suprema 150 g
1 Bolsa Almendras Marcona Recubiertas con Praliné Blanco y Envoltura de Cacao en Polvo “Catànies” CUDIÉ 80 g
1 Pieza Longaniza Extra ALVEN Elaboración Artesanal 250 g
1 Tarro Paté al Pedro Ximénez PATA NEGRA CAZORLA 110 g
1 Frasco Cacahuete Garrapiñado DELIRIUM TORRA 105 g
1 Caja Cartón Lote R/4 Lazos

29,95€+IVA
34,46€ IVA INCLUIDO

LP-1
LOTE PRÉMIUM
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1 Botella Sidra EL GAITERO sin alcohol 75cl
1 Botella Mosto Tinto CASTILLO SALOBREÑA 1 l
1 Botella Mosto Blanco CASTILLO SALOBREÑA 1 l
1 Frasco Crema Calabacín CAMPOREL 250 ml
1 Frasco Crema Alcachofa CAMPOREL 250 ml
1 Barra Turrón Jijona EL ARTESANO Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Yema Quemada EL ARTESANO Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Crujiente TRAPA 150 g
1 Estuche Polvorones y Mantecados Vegetal de Estepa Vegetal Halal Calidad Suprema LA UNION 200 g
 Certificado I.G.P. Estepa
1 Tarro Lomos Bonito Aceite Oliva MIAU 212 ml PN 180 g
1 Tarrina Dulce de Membrillo Calidad 1ª EL QUIJOTE 125 g
1 Estuche Delicias de COCO de Confitería Toledana LA PREFERIDA 125 g
1 Estuche Barquillos Gigantes DICAR 50 g
1 Estuche Bombones CAJA ROJA NESTLÉ 100 g
1 Frasco Espárrago Grueso BAYMAR 5/9 PE 110 g
1 Estuche Dátiles Confitados CASA BARBERÁ 100 g
1 Bolsa Doy Pack Pasas Sultanas CASA BARBERÁ 90 g
1 Caja Cartón Lote R/4 Lazos

30,00€+IVA
33,75€ IVA INCLUIDO

LOT-SA-30
LOTE SIN ALCOHOL 

2 Botellas Cava Brut Nature Clásico Selección CODORNIU 75 cl
1 Botella Whisky Escocés CUTTY SARK 50 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Terra Alta RAIMAT CLAMOR Garnacha 75 cl
1 Botella Vino Tinto Selección Oro Colección Privada BERBERANA 75 cl
1 Botella Vino Blanco SEÑORIO DE IROS Verdejo 75 cl.
1 Barra Turrón Jijona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Chocolate Almendras ANTIU XIXONA Etiqueta Negra Cal. Suprema 150 g
1 Estuche Torta Chocolate Crujiente LACASA 150 g
1 Estuche Barquillos y Barquillos Chocolate DUETTO de RIFACLI 120 g
1 Estuche Bombones Surtidos LACASA 95 g
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota JAMOGAR 250 g
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota JAMOGAR 250 g
1 Tarrina Paté Ibérico con Virutas de Jamón IBERITOS 70 g
1 Lata Paté Ibérico Pedro Ximénez con Pasas IBERITOS 70 g
1 Cuña Queso Semi Curado ALBENIZ 150 g
1 Caja Cartón Lote R/6 Lazos 34,95€+IVA

40,60€ IVA INCLUIDO

LOT L-5
LOTE NAVIDAD
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1 Botella Sidra EL GAITERO sin alcohol 75cl
1 Botella Mosto Blanco CASTILLO SALOBREÑA 1 l
1 Botella Mosto Tinto CASTILLO SALOBREÑA 1 l
1 Barra Turrón Jijona EL ARTESANO Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Yema Quemada EL ARTESANO Cal. Suprema 150 g
1 Estuche Torta Chocolate Crujiente LACASA 150 g
1 Estuche Delicias de COCO de Confitería Toledana LA PREFERIDA 125 g
1 Estuche Polvorones y Mantecados Vegetal de Estepa Vegetal Halal Calidad Suprema LA UNION
 200 g Certificado I.G.P. Estepa
1 Tarro Lomos Bonito Aceite Oliva MIAU 212 ml PN 180 g
1 Tarrina Dulce de Membrillo Calidad 1ª EL QUIJOTE 125 g
1 Estuche Barquillos Gigantes DICAR 50 g
1 Estuche Bombones Praliné Collection ANTIU XIXONA 200 g
1 Frasco Yemas Espárrago 6/9 SAENZ 212 ml
1 Frasco Crema Calabacín CAMPOREL 250 ml
1 Frasco Crema Alcachofa CAMPOREL 250 ml
1 Tarro Lomos Bonito Aceite Oliva MIAU 212 ml PN 180 g
1 Lata Hummus Crema de Garbanzos IBERITOS 140 g
1 Pieza Fuet Ternera Halal E. CAULA 200 g
1 Frasco Cristal Pimientos del Piquillo CELORRIO Calidad Extra 205g
1 Bolsa Doy Pack Cocktail Frutos Secos Selecto CASA BARBERÁ 100 g
1 Caja Cartón Lote R/4 Lazos

40,00€+IVA
44,81€ IVA INCLUIDO

LOT-SA-40
LOTE NAVIDAD SIN ALCOHOL

2 Botellas Cava Brut Nature Cuvée 1887 CAVAS HILL Reserva 75 cl
1 Botella Ginebra Premium London THE BOTANICAL’S 35 cl
1 Botella Vermut Negro ESPINALER 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera de Duero CASTILLO DE AZA Crianza 75 cl
1 Botella Vino Blanco SEÑORIO DE IROS Verdejo 75 cl.
1 Botella Vino Rosado D.O. Cataluña CLOS DEL RECÓ 75 cl
1 Barra Turrón Crocanti de Frutos Secos ANTIU XIXONA Etiqueta Negra 150 g
1 Barra Turrón Chocolate Almendras ANTIU XIXONA Etiqueta Negra Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Jijona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Estuche Bombones Surtidos Selection DELAVIUDA 150 g
1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 48 g
1 Estuche Biscuits de Canela LA CONFITERA 100 g
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota JAMOGAR 250 g
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota JAMOGAR 250 g
1 Cuña Queso Ibérico Curado CERRATO 250 g aprox
1 Bolsa Doy Pack Cocktail Frutos Secos Selecto CASA BARBERÁ 100 g
1 Tarro Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g
1 Lata Paté Higado de Oca ZUBIA 100 g
1 Caja Cartón Decorada R/8 Lazos

39,99€+IVA
46,57€ IVA INCLUIDO

LOT L-6
LOTE NAVIDAD
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49,95€+IVA
58,04€ IVA INCLUIDO

L-61
LOTE NAVIDAD
2 Botellas Cava Brut Nature CAVAS HILL Cuvée Panot Gran Reserva 75 cl
1 Botella Ginebra Premium PINK ROYAL Dry Frutos Rojos 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL  Franc 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja CASTILLO ALBAI Crianza 75 cl.
1 Botella Vino Blanco D.O. Penedés RAMÓN RAVENTÓS L’Ànec Mut Ecológico 75 cl
1 Barra Turrón Alicante 67% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Chocolate Almendras ANTIU XIXONA Etiqueta Negra Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Crocanti de Frutos Secos ANTIU XIXONA Etiqueta Negra 150 g
1 Estuche Rodajas de Naranja Bañadas en Chocolate Negro VIRGINIAS 75 g

1 Estuche Petaca Bombones CAJA ROJA NESTLÉ 70 g
1 Frasco Tomate seco en Aceite de Oliva LEYENDA 212 ml
1 Tarrina Paté Ibérico con Virutas de Jamón IBERITOS 70 g
1 Lata Paté Ibérico Pedro Ximénez con Pasas IBERITOS 70 g
1 Estuche Salchichón Ibérico Bellota Campaña Cortado a mano VALLE DE SABORES 100 g
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 250 g aprox
1 Cuña Queso Ibérico Curado CERRATO 250 g aprox
1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 48 g
1 Caja Cartón Decorada R/8 Lazos
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2 Botellas Cava Brut Nature MERITUM de FREIXENET Gran Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja HACIENDA LOPEZ DE HARO Reserva 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Penedés ERMITA D’ESPIELLS JUVÉ & CAMPS-Ecológico 75 cl
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Alicante 67% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Yema Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Estuche Turrón Chocolate Crujiente Mini SUCHARD 15 unidades 192 g
1 Estuche Galletas Mini Palmeritas D’HAUBRY 100 g
1 Bolsa Almendras Marcona Recubiertas con Praliné Blanco y Envoltura de Cacao en Polvo “Catànies” CUDIÉ 80 g
1 Pieza Longaniza Extra ALVEN Elaboración Artesanal 250 g
1 Pieza Sobrasada de Mallorca ES PAGÉS 250 g
1 Tarro de Cristal de Crema de Queso de Oveja con Trufa TIERRAS ALTAS 100 g
1 Caja Cartón Lote R/6 Lazos 49,95€+IVA

57,16€ IVA INCLUIDO

LP-2
LOTE PRÉMIUM 
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1 Botella Cava Brut MONT FERRANT Reserva Eco 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages JAUME GRAU CENT.KAT Cosecha Eco 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Penedés RAMÓN RAVENTÓS L’Ànec Mut Ecológico 75 cl
1 Botella de Concentrado Líquido de Manzana Ecológico VILA VELLA 500ml
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina OR DEL CAMP 250 ml
1 Barra Turrón Imperial de Almendra CASTILLO DE JIJONA “ VEGANO “ 200 g
1 Barra Turrón de Almendra a la Canela CASTILLO DE JIJONA “ VEGANO “ 200 g
1 Frasco Aceitunas Arbequinas LA MASROJANA PE 210 g
1 Tarro Caldo de Verduras Ecológico CA L’ARPELLOT 1 l
1 Tarro Paté Pimiento Piquillo GOURMET CAZORLA 100 GR

1 Frasco Corazones de Alcachofas baby Extra SAENZ 20/30 PE 175 g
1 Tarro Espárrago Blanco Extra 6/9 “Cojonudos” CELORRIO 370 ml 205 PE
1 Frasco Paté de Aceitunas Negras LA MASROJANA 105 g
1 Bolsa Snack Alcahofa Deshidratada BOTANIC & FRUITS 15 g
1 Bolsa Mix Deshidratado Frutas con Chocolate 70% Ecológico XOKIS BOTANIC & FRUITS 20 g
1 Tarro Cristal Surtido de Setas URDET PN 150 g
1 Bolsa Cacao Puro en Polvo Ecológico TORRAS 150 g
1 Caja Cartón Lote R/6 Lazos

49,95€+IVA
56,38€ IVA INCLUIDO

LV-4
LOTE NAVIDAD VEGANO
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1 Jamón Delantero Gran Reserva 50% Duroc SIETE SENTIDOS Pieza 4.5-5 kg aprox
2 Botellas Cava Brut CODORNIU Selección Raventós 75 cl
1 Botella Vermut Negro ENSEÑA Selección 1 l
1 Botella Vino Tinto D.O. Empordá REC DE BRAU Barrica 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Mancha SOLIERA 75 cl
1 Barra Turrón Alicante ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Jijona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA Etiqueta Roja Cal. Suprema 150 g
1 Estuche Petaca Bombones CAJA ROJA NESTLÉ 70 g
1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 48 g
1 Estuche Biscuits de Canela LA CONFITERA 100 g
1 Estuche Delicias de COCO de Confitería Toledana LA PREFERIDA 125 g

1 Estuche Dátiles Confitados CASA BARBERÁ 100 g
1 Pieza Chorizo Ibérico BOTON CHARRO 200 g
1 Estuche Sobrasada Ibérica Para Untar CUYAR JABUGO 160 g
1 Tarrina Paté Ibérico con Virutas de Jamón IBERITOS 70 g
1 Lata Paté Ibérico Pedro Ximénez con Pasas IBERITOS 70 g
1 Estuche Sticks Chocolate 70 % Cacao DELAVIUDA 60 g
1 Tapa Maleta Lazos Ref. 130
1 Fondo Maleta Lazos Ref. 130

59,95€+IVA
67,42€ IVA INCLUIDO

L-60
LOTE NAVIDAD
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2 Botellas Cava Brut Nature GRAN PLUS ULTRA CODORNIU Reserva 75 cl
1 Botella Ginebra Premium London THE BOTANICAL’S 35 cl
1 Botella Ron Dominicano BERMUDEZ Añejo selecto 35 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera de Duero CASTILLO DE AZA Crianza 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Valdepeñas SEÑORIO DE LOS LLANOS Crianza 75 cl
1 Botella Vino Blanco Aguja PESCADOR 75 cl
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET 
Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Yema Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Chocolate Almendras ANTIU XIXONA Etiqueta Negra Cal. Suprema 150 g
1 Estuche Bombones Surtidos Artesanía TRAPA 72 g

1 Estuche Biscuits de Canela LA CONFITERA 100 g
1 Estuche Surtido de Pastas DULCESTEPA 100 g
1 Tarro Paté al Pedro Ximénez PATA NEGRA CAZORLA 110 g
1 Tarro Paté Ibérico PATA NEGRA CAZORLA 110 g
1 Cuña Queso Mezcla Curado EL PASTOR 500 g
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota JAMOGAR 250 g
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota JAMOGAR 250 g
1 Sobre Paleta cebo 50% raza Ibérica VALLE DE SABORES 100 g
1 Estuche Picos Camperos ESPIGA BLANCA 180 g
1 Bolsa Doy Pack Cocktail Frutos Secos Selecto CASA BARBERÁ 100 g
1 Caja Cartón Decorada R/8 Lazos 59,95€+IVA

69,48€ IVA INCLUIDO

L-80
LOTE NAVIDAD
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2 Botellas Cava Brut  Nature Gran Reserva JUVÉ & CAMPS Reserva de la Família Ecológico 75 cl 
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages SENSUS GRATVS JAUME GRAUCrianza  75 cl 
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA POMAL Crianza 75 cl 
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 100 % Verdejo 75 cl 
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g 
1 Barra Turrón Alicante 67% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g 
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina OR DEL CAMP 250 ml 
1 Estuche Bombones Surtidos MEDITERRANEAN TILES con Chocolate Premium CUDIÉ 6 unidades 60g 
1 Estuche Surtido Galletas Selectas de Chocolate BIRBA 205g 
1 Frasco Cristal Miel Romero Selección Premium ALEMANY 250 g 
1 Pieza Sobrasada de Mallorca ES PAGÉS 250 g 

1 Estuche Metálico Cuña Queso Oveja V. DE NAVARRA 250 g 
1 Bote Cristal Butifarra Peregrino ALVEN Elaboración Artesanal 550 g aprox 
1 Caja Cartón Lote R/6 Lazos

69,95€+IVA
80,79€ IVA INCLUIDO

LP-3
LOTE PRÉMIUM 
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3 Sobre Jamón Ibérico Cebo EMERITVS 100 g
2 Botellas Cava Brut JUVÉ & CAMPS CINTA PÚRPURA Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja CASTILLO ALBAI Crianza 75 cl.
1 Botella Vino Tinto D.O. Costers del Segre RAMÓN RAVENTÓS 75cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Penedés MUGUET 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Penedés GRAN GESTA Chardonnay 75 cl
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Chocolate Negro con Almendras Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET  Cal. Suprema 200 g
1 Estuche Biscuits de Canela LA CONFITERA 100 g
1 Estuche Barquillos y Barquillos Chocolate DUETTO DE RIFACLI 120 g
1 Estuche Bombones Surtidos LACASA 95 g
1 Estuche Rodajas de Naranja Bañadas en Chocolate Negro VIRGINIAS 75 g
1 Tarro Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g
1 Estuche Picos con Aceite Oliva Virgen Extra LA CHINATA 125 g
1 Pieza Chorizo Ibérico JAMOGAR 250 g
1 Pieza Salchichón Ibérico JAMOGAR 250 g
1 Bolsa Queso Crujiente Semi Curado JUST THIS 25 g
1 Maleta Trolley 50 cm Negra
1 Faja Maleta de Viaje 79,95€+IVA

93,44€ IVA INCLUIDO

L-90
LOTE NAVIDAD 

1 Jamón Reserva de Toledo SÁNCHEZ ALCARAZ más de 12 Meses de Curación Pieza 6-6,5 kg aprox.
2 Botellas Cava Brut Nature Blanc de Blancs MARQUÉS DE MONISTROL reserva de la Familia 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Penedés MAS D’ANCOSA 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Valdepeñas SEÑORIO DE LOS LLANOS Crianza 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Mancha SOLIERA 75 cl
1 Botella Vino Blanco SEÑORIO DE IROS Verdejo 75 cl.
1 Estuche Turrones Surtidos Porciones Selección EL ALMENDRO Suprema 144 g (Duro, Yema
Tostada y Chocolate Crujiente)
1 Estuche Rodajas de Naranja Bañadas en Chocolate Negro VIRGINIAS 75 g
1 Estuche Biscuits de Canela LA CONFITERA 100 g
1 Estuche Delicias de COCO de Confitería Toledana LA PREFERIDA 125 g
1 Estuche Bombones Surtidos con Leche LACASA 65 g
1 Estuche Chorizo Ibérico Bellota Campaña Cortado a mano VALLE DE SABORES 100 g
1 Estuche Salchichón Ibérico Bellota Campaña Cortado a mano VALLE DE SABORES 100 g
1 Tarro Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g
1 Fondo Cartón Altura 160 Lazos
1 Tapa Cartón Altura 160 Lazos

73,90€+IVA
82,63€ IVA INCLUIDO

L-9
LOTE NAVIDAD
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89,95€+IVA
103,44€ IVA INCLUIDO

1 Botella Cava Brut Nature GRAN PLUS ULTRA CODORNIU Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Crianza 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Somontano LAUS Reserva 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O.Penedès LA MINAMacabeu 75cl
1 Botella Whisky Escocés ANTIQUARY 5 Años “Etiqueta Roja” 70 cl
1 Botella Ginebra Premium FIFTY POUNDS 70 cl
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Yema Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Chocolate Negro con Almendras Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET 
Cal Suprema 200 g
1 Estuche Bombones CAJA ROJA NESTLÉ 200 g
1 Estuche Barquillos Rellenos Turrón ANTIU XIXONA 75 g

	 1 Estuche Surtido Galletas Selectas de Chocolate BIRBA 205g
	 1 Estuche Rodajas de Naranja Bañadas en Chocolate Negro VIRGINIAS 75 g
	 1 Estuche Carquiñolis Artesanos con Almendra RIFACLI 150 g
	 1 Estuche Navidad Chocolatinas Napolitanas 70 % Cacao SIMÓN COLL 60 g
	 1 Estuche Mantecados Caseritos LA CONFITERA 150 g
	 1 Tarro Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g
	 1 Pieza Longaniza Extra ALVEN Elaboración Artesanal 250 g
	 1 Pieza Chorizo Ibérico Cebo Cular EMERITVS 300 g
	 1 Sobre Jamón Ibérico Cebo EMERITVS 100 g
	 1 Pieza Queso Curado Oveja Leche Cruda MONTBRÚ 180 g
	 1 Caja Cartón Lote R/12 Lazos

L-14
LOTE NAVIDAD
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1 Jamón Delantero Ibérico Cebo 50% Raza Ibérica de Guijuelo EMERITVS Pieza 4-4,8 kg aprox.
2 Botellas Cava Brut Vintage PARXET Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja HACIENDA LOPEZ DE HARO Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera de Duero CASTILLO DE AZA Crianza 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Penedés RAMÓN RAVENTÓS L’Ànec Mut Ecológico 75 cl
1 Barra Turrón Alicante ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Jijona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Chocolate Almendras ANTIU XIXONA Etiqueta Negra Cal. Suprema 150 g
1 Estuche Almendra Caramelizada y Bañada en Chocolate 1880 80 g
1 Estuche Navidad Chocolatinas Napolitanas 70 % Cacao SIMÓN COLL 60 g
1 Estuche Biscuits de Canela LA CONFITERA 100 g

1 Estuche Barquillos y Barquillos Chocolate DUETTO DE RIFACLI 120 g
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 250 g aprox
1 Pieza Secallona ALVEN Elaboración Artesanal160 g
1 Tarro Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g
1 Tapa Maleta Lazos Ref. 130
1 Fondo Maleta Lazos Ref. 130

99,95€+IVA
112,62€ IVA INCLUIDO

L-10
LOTE NAVIDAD
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1 Jamón Ibérico de Cebo 50% Raza Ibérica de Guijuelo EMERITVS 7 - 7.5 kg aprox
1 Botella Cava Brut Rosé CODORNIU Selección Raventós 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Montsant SANTES 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera de Duero CASTILLO DE AZA Crianza 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 100 % Verdejo 75 cl
1 Estuche 4 Barras Turrón REBOST DEL GOURMET Cal.Suprema 150 g Alicante, Jijona, Yema y 
Chocolate con Almendras
1 Estuche Bombones Surtidos MEDITERRANEAN TILES con Chocolate Premium CUDIÉ 6 unidades 60 g
1 Estuche Bombones Flores Frambuesa AMATLLER 72 g
1 Estuche Salchichón Ibérico Bellota Campaña Cortado a mano VALLE DE SABORES 100 g
1 Estuche Barquillos Artesanos de Mantequilla DELÍCIES SANT TIRS 10 unidades 80 g

1 Estuche Chorizo Ibérico Bellota Campaña Cortado a mano VALLE DE SABORES 100 g
1 Cuña Queso Puro de Oveja Curado CERRATO 225 g aprox
1 Estuche PICOS con Aceite Oliva Virgen Extra LA CHINATA 125 g
1 Bolsa Snack Alcahofa Deshidratada BOTANIC & FRUITS 15 g
1 Tarro Paté Ibérico PATA NEGRA CAZORLA 110 g
1 Bolsa Doy Pack Cocktail Frutos Secos Selecto CASA BARBERÁ 100 g
1 Estuche Delicias de COCO de Confitería Toledana LA PREFERIDA 125 g
1 Fondo Cartón Altura 160 Lazos
1 Tapa Cartón Altura 160 Lazos

199,90€+IVA
221,73€ IVA INCLUIDO

L-11P
LOTE NAVIDAD

L-11E
LOTE NAVIDAD

115,50€+IVA
128,89€ IVA INCLUIDO

Mismo contenido  que L-11P substituyendo el Jamón EMERITVS por:

1 Jamón Delantero Ibérico Cebo 50% Raza Ibérica de Guijuelo EMERITVS Pieza 4-4,8 kg aprox.
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1 Botella Champagne Brut Imporial MOËT CHANDON con Estuche 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE CÁCERES Gran Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O.Ribera del Duero PESQUERA Crianza 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Penedés GREGAL D’ESPIELLS JUVÉ & CAMPS-Ecológico 75 cl
1 Ampolla Vi De Gel GRAMONA Gewürztraminer 37,5 cl
1 Estuche 4 Barras Turrón REBOST DEL GOURMET Cal.Suprema 150 g Alicante, Jijona,
Yema y Chocolate con Almendras
1 Estuche Barquillos Grandes REBOST DEL GOURMET 19 Un 140 g
1 Estuche Ovalado Frutos Secos con Chocolate, Almendra Choco Lux, Almendra Choco
Blanco, Anacardo Choco Leche, Cacahuete Choco Leche LES GARRIGUES 212 g

1 Estuche Bombones Surtidos LINDOR CORNET 200 g
1 Pieza Longaniza Extra ALVEN Elaboración Artesanal 250 g
1 Plato Jamón Delantero Ibérico de Bellota 50% Raza Ibérico D.O. Guijuelo EMERITVS 100 g
1 Pieza Chorizo Ibérico Cebo Cular EMERITVS 300 g
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Filtrado TERRA LA VITA 250 ml
1 Caja Cartón Decorada R/8 Lazos

125,00€+IVA
146,96€ IVA INCLUIDO

LP-4
LOTE PRÉMIUM 
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2 Botellas Cava Brut Nature Gran Reserva JUVÉ & CAMPS Reserva de la Família Ecológico 75 cl
1 Botella Whisky Escocés ANTIQUARY 12 Años 70 cl con Estuche
1 Botella Ginebra Premium London THE BOTANICAL’S 70 cl (Medalla plata 2020 por CWSA)
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja GRAN ALBINA Reserva Autor 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera del Duero LEGARIS Roble 75 cl
1 Botella Vino Blanco Aguja PESCADOR 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Penedés GRAN GESTA Xarel·lo 75 cl
1 Barra Turrón Alicante 67% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET 
Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET
 Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Yema Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Chocolate Negro con Almendras Elaboración Artesanal REBOST DEL
GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Estuche Galletas COCO y Chocolate TRIAS100 g
1 Estuche Galletas Surtido de Camprodon BIRBA 150 g

1 Estuche Barquillos de Mantequilla al Cacao DELÍCIES SANT TIRS 8 unidades 120 g
1 Estuche Almendras Marcona Recubiertas con Praliné y Envoltura de Cacao en Polvo
“Catànies Collection” CUDIÉ 5 x 35 g
1 Estuche Navidad Chocolatinas Napolitanas 70 % Cacao SIMÓN COLL 60 g
1 Pieza 1/2 Queso Oveja Leche Cruda Curado HACIENDA ZORITA 450 g aprox -Medalla Oro
WORLD CHEESE AWARDS 2015-16
1 Crema de Queso Azul Curado de Oveja Manga Pastelera TIERRAS ALTAS 200 g
1 Pieza Longaniza Extra ALVEN Elaboración Artesanal 250 g
1 Pieza Chorizo Ibérico Cebo Cular EMERITVS 300 g
1 Estuche Pan de Pasas ESPIGA BLANCA 100 g
1 Frasco Mousse de Oca Trufado ZUBIA 190 g
1 Botella Aceite de Oliva Virgen Extra Arberquina LA BOELLA (Dórica) 250 ml
1 Botella Aceto Balsámico de Módena ANTICHI COLLI 250 ml IGP (Producto Italiano) -
Marasca-
1 Caja Cartón Lote R/12 Lazos 139,95€+IVA

161,51€ IVA INCLUIDO

L-15
LOTE NAVIDAD
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1 Estuche Longaniza Extra Gigante ALVEN 
Elaboración Artesanal 900 g aprox. con Estuche

D-11
DETALLE

29,95€+IVA
33,77€ IVA INCLUIDO
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1 Set Cucharillas Aperitivo
1 Botella Vermut Rojo Clásico PADRÓ & CO. 75cl
1 Lata Aceitunas Rellenas Anchoa LA MASROJANA PE 150 g
1 Estuche Ovalado Frutos Secos Músico Almendra Tostada, Pasas Sultanas, Almendra
Largueta Tostada y Nuez LES GARRIGUES 135 g
1 Bolsa Snack Alcahofa Deshidratada BOTANIC & FRUITS 15 g
1 Bolsa Queso Crujiente Semi Curado JUST THIS 25 g
1 Bolsa Mix Deshidratado Frutas con Chocolate 70% Ecológico XOKIS BOTANIC & FRUITS 20g
1 Pieza Secallona ALVEN Elaboración Artesanal160 g

39,95€+IVA
46,07€ IVA INCLUIDO

DR-9
DETALLE REGALO
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1 Fuente de Chocolate 
1 Tableta Chocolate Blanca Postres NESTLÉ 180 g
1 Tableta Chocolate Negro Postres NESTLÉ 250 g
1 Bolsa Nubes para Fondue SONRISAS 150 g
1 Estuche Galletas Mini Palmeritas D’HAUBRY 100 g
1 Estuche Rodajas de Naranja Bañadas en Chocolate Negro VIRGINIAS 75 g
1 Estuche Carquiñolis Artesanos con Almendra RIFACLI 150 g

44,95€+IVA
52,87€ IVA INCLUIDO

DR-10
DETALLE REGALO

1 Vaso cápsula redondo
2 Estuches Bombones FERRERO ROCHER 30 unidades

45,90€+IVA
52,30€ IVA INCLUIDO

DR-14
DETALLE REGALO
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1 Tabla Cristal para Cortar Quesos
1 Set Cuchillos Queseros
1 Pieza Queso Ecológico Curado de Oveja LÀCTICS PERALADA 300 g
1 Pieza Queso de Cabra Curado MONTBRÚ 180 g
1 Pieza Queso Semicurado de Búfala Suave MONTBRÚ 180 g
1 Pieza Queso Vaca Tierno MUNTANYOLA 400 g aprox
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL  Franc 75 cl
1 Estuche Picos con Aceite Oliva Virgen Extra LA CHINATA 125 g

49,95€+IVA
55,33€ IVA INCLUIDO

DR-8
DETALLE REGALO

1 Estuche Cartón 3 Botellas Negro/Plata
1 Libro PRESUMEIX DE VINS EN 7 DIES
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages JAUME GRAU CENT.KAT Cosecha Eco 75 cl
1 Botella Vino Rosado D.O. Pla de Bages FUMET ARTIUM 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Pla de Bages ABADAL  PICAPOLL 75 cl

69,95€+IVA
78,46€ IVA INCLUIDO

DR-11
DETALLE REGALO




